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1 目的

2 実施時期等

平成２７年６月２２日に対象世帯へ調査用紙を郵送

3 対象世帯

県内の避難世帯　３５４世帯

4 回収方法

郵送によるアンケート調査票の回収

5 回答率

   ３７．９％ （１３４世帯 ）

Ⅰ　調査の趣旨・概要

　東日本大震災から４年４カ月が経過したが、秋田県に避難してきた方々

の避難生活も長期化していることから、改めて、支援ニーズを把握し、

今後の支援施策の検討の参考とするとともに、避難している方々の思い

を被災県や避難元市町村等に伝えることを目的とする。
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【１】 避難元の県

回答世帯数
回答世帯数

に占める割合
配布数

県別回答
率

① 岩手県 7 5.2% 19 36.8%

② 宮城県 25 18.7% 97 25.8%

③ 福島県 102 76.1% 238 42.9%

合計 134 354 37.9%

【２】 回答者の年代

男性 女性 合計 岩手県 宮城県 福島県

① ２９歳以下 1 0 1 0 0 1

② ３０代 12 17 29 0 3 26

③ ４０代 21 25 46 2 5 39

④ ５０代 9 10 19 1 5 13

⑤ ６０代 18 10 28 2 10 16

⑥ ７０代 3 5 8 0 2 6

⑦ ８０代以上 3 0 3 2 0 1

合計 67 67 134 7 25 102

内　　　　　　　訳

Ⅱ　主な設問に対する回答
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【３】 現在の住居

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 77 57.5% 3 11 63

② 県営住宅 6 4.5% 1 2 3

③ 市町村営住宅 4 3.0% 2 0 2

④ 雇用促進住宅 4 3.0% 0 0 4

⑤ 11 8.2% 0 2 9

⑥ 13 9.7% 0 7 6

⑦ 自宅（避難後に取得） 18 13.4% 1 3 14

⑧ その他 1 0.7% 0 0 1

合計 134 7 25 102

知人・親類宅（実家含む）

アパート等（自己負担）

内　　　　　　　訳
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【４】 世帯構成

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

母子避難 28 20.9% 0 1 27

父子避難 0 0.0% 0 0 0

世帯避難 41 30.6% 1 5 35

単身 34 25.4% 3 13 18

成人夫婦 16 11.9% 3 2 11

その他 15 11.2% 0 4 11

合計 134 7 25 102

内　　　　　　　　訳
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【５】 住民票の異動

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 全員異動している 65 48.5% 4 18 43

② 全員異動していない 60 44.8% 2 5 53

③ 一部だけ異動している 8 6.0% 0 2 6

合　　　　計 133 6 25 102

無回答：１名

【６】 住民票を異動しない理由（複数回答有り）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 20 29.4% 2 3 15

② 11 16.2% 0 1 10

③ 30 44.1% 1 1 28

④ 6 8.8% 0 1 5

⑤ 6 8.8% 0 2 4

73 3 8 62

内　　　　　　　　訳

あくまで一時的な避難だから

内　　　　　　　　訳

被災地との関係を保つため

合計

住民票を異動すると不利益がある、
又はあるかもしれないから

特に理由はない

その他
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【７】 秋田県に避難してきた理由(Ｑ２：複数回答可）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 85 63.4% 6 16 63

② 32 23.9% 3 5 24

③ 6 4.5% 1 2 3

④ 3 2.2% 0 1 2

⑤ 6 4.5% 1 0 5

⑥ 6 4.5% 0 1 5

⑦ 16 11.9% 1 3 12

⑧ 48 35.8% 0 2 46

⑨ 5 3.7% 0 2 3

⑩ 15 11.2% 0 3 12

222 12 35 175

内　　　　　　　　訳

合計

行政や地域からの
支援への期待

被災地に近い

地震や津波などの
災害が少ない

放射能汚染の
心配がない

特になし

その他

子どもの学校の関係

会社の関係

親類や知人がいる

自分や家族が以前に
住んだことがある
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【８】 秋田県内での相談相手(Ｑ３：複数回答可）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 81 60.4% 7 11 63

② 64 47.8% 3 12 49

③ 16 11.9% 0 2 14

④ 27 20.1% 2 5 20

⑤ 1 0.7% 0 0 1

⑥ 7 5.2% 1 1 5

⑦ 2 1.5% 1 0 1

⑧ 23 17.2% 0 6 17

⑨ 6 4.5% 0 2 4

227 14 39 174

内　　　　　　　　訳

特定の相談相手はいない

その他

友人・知人

合計

民間の支援団体

県内の他の避難者

行政機関（相談員含む）
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町内会・自治会の人

家族・親戚
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【９】 主な生活資金(Ｑ４：複数回答可）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 69 51.5% 3 13 53

② 37 27.6% 5 8 24

③ 31 23.1% 1 3 27

④ 6 4.5% 1 1 4

⑤ 2 1.5% 0 0 2

⑥ 4 3.0% 0 1 3

⑦ 26 19.4% 0 0 26

⑧ 26 19.4% 0 1 25

⑨ 7 5.2% 0 2 5

208 10 29 169

貯金

東電の損害賠償金

その他

雇用保険・失業手当

生活保護

避難元で働いている夫や
家族からの仕送り

秋田県内で働いている方の
給料

年金・恩給

内　　　　　　　　訳

合計

親戚・知人からの援助
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【10】 生活費の変化（Ｑ５）

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 52 38.8% 0 3 49

② 51 38.1% 5 13 33

③ 27 20.1% 1 9 17

④ 0 0.0% 0 0 0

合計 130 6 25 99

無回答：４名

　　　　　　　　　内　　　　　　　　訳

回答世帯 割合

① 52 38.8%

② 51 38.1%
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④ 0 0.0%
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内　　　　　　　　訳
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【11】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 52 38.8% 3 9 40

② いない 78 58.2% 4 14 60

合計 130 7 23 100

無回答：４名

【1２】

回答世帯 割合

① 子ども 1 1.9% ○不眠　　１１件 ○集中力低下 ２件

② 子どもと大人 14 26.9% ,○頭痛　　 ５件 ○めまい　　   ２ 件

③ 大人 37 71.2%

合計 52

内　　　　　　　　訳

現在、同居の家族の中で、秋田県内に避難してから、「眠れない」「集中力の
低下」「イライラする」といった精神面の不調や「体がだるい」「めまいや頭痛」
といった身体の不調を訴えるようになった方はおりますか。（Ｑ６）

Ｑ６で「いる」と答えた方にお聞きします。不調を訴える方はどなたですか。
（Ｑ６－１）

主な症状
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【1３】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 特になし 101 75.4% 6 17 78

② 育児・児童福祉 5 3.7% 0 1 4

③ 障害者福祉 4 3.0% 0 2 2

④ 老人福祉 2 1.5% 0 1 1

⑤ 母子保健 1 0.7% 0 0 1

⑥ 医療・健康 12 9.0% 0 1 11

⑦ 学校教育 4 3.0% 0 0 4

⑧ 3 2.2% 0 0 3

132 6 22 104合計

現在居住している市町村から提供される行政サービスで、不便を感じる分野
について、お答え願います。（Ｑ７：複数回答可）

その他の行政
サービス

内　　　　　　　　訳
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【1４】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 国 49 36.6% 0 3 46

② 被災県 22 16.4% 1 2 19

③ 被災市町村 10 7.5% 1 0 9

④ 秋田県 2 1.5% 0 0 2

⑤ 3 2.2% 0 0 3

⑥ 64 47.8% 4 18 42

150 6 23 121

回答世帯 割合

① 国 49 36.6%

② 被災県 22 16.4%

③ 被災市町村 10 7.5%

④ 秋田県 2 1.5%

⑤ 3 2.2%

⑥ 64 47.8%

150

17

秋田県内の居住
市町村

秋田県内の居住
市町村

不十分とは
思わない

14 8

6 4

1 1

内　　　　　　　　訳

82 68

成人世帯

32

不十分とは
思わない

合計

合計

2 1

27 37

支援制度など生活再建に必要な関係情報の提供が不十分と思う行政機関を
お答え願います。（Ｑ８：複数回答可）

　　　　　　　　　内　　　　　　　　訳

子育て世帯
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【1５】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 31 23.1% 1 5 25

② 16 11.9% 3 1 12

③ 7 5.2% 0 2 5

④ 26 19.4% 1 2 23

⑤ 12 9.0% 0 1 11

⑥ 15 11.2% 1 2 12

107 6 13 88

各行政機関の
ホームページ

サロン等の
拠点施設

マスメディア
による報道

相談会・説明会

その他

行政機関等からの情報提供の手段として、もっと充実してほしいものをお答
え願います。（Ｑ９：複数回答可）

広報・情報誌
等の郵送

合計

内　　　　　　　　訳
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【1６】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 72 53.7% 3 13 56

② いない 55 41.0% 2 10 43

合計 127 5 23 99

無回答：７名

避難しているご家族の就労状況をお答え願います。現在避難している方の
中で秋田県内で就労している方はおりますか。（Ｑ１０）

内　　　　　　　　訳
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【1７】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 13 18.1% 0 0 13

② 0 0.0% 0 0 0

③ 8 11.1% 1 0 7

④ 4 5.6% 0 0 4

⑤ 24 33.3% 0 4 20

⑥ 14 19.4% 2 6 6

⑦ 9 12.5% 0 3 6

合計 72 3 13 56

父子避難の父

親子全員（成人夫婦）避難
の父

母子避難の母

親子全員（成人夫婦）避難
の両親

単身避難の本人

内　　　　　　　　訳

Ｑ１０で「いる」と答えた方にお聞きします。働いている方はどなたですか。
（Ｑ１０－１）

親子全員（成人夫婦）避難
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その他
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そ
の
他
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【１８】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 14 19.4% 1 2 11

② 16 22.2% 1 3 12

③ 12 16.7% 1 3 8

④ 5 6.9% 0 1 4

⑤ 6 8.3% 0 0 6

⑥ 7 9.7% 0 1 6

⑦ 2 2.8% 0 0 2

⑧ 3 4.2% 0 1 2

⑨ 0 0.0% 0 0 0

⑩ 7 9.7% 0 2 5

72 3 13 56

親子全員（成人夫婦）避難の両親とも働
いている場合、どちらも正社員

親子全員（成人夫婦）避難の両親とも働
いている場合、正社員と臨時社員

親子全員（成人夫婦）避難の両親とも働
いている場合、どちらも臨時社員

親子全員（成人夫婦）避難の両親とも働
いている場合、臨時社員とパート・アル
バイト

親子全員（成人夫婦）避難の両親とも働
いている場合、どちらもパート・アルバイ
ト

合計

雇用期間の決まっている臨時社員

パート・アルバイト

親子全員（成人夫婦）避難の両親とも働
いている場合、正社員とパート・アルバ
イト

内　　　　　　　　訳

「Q1０」で「いる」と答えた方にお聞きします。働いている方の就労形態をお答
え願います。（Ｑ１０－２）
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その他
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【1９】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 9 16.4% 0 1 8

② 4 7.3% 0 1 3

③ 12 21.8% 0 2 10

④ 26 47.3% 2 5 19

51 2 9 40

無回答：４名

ハローワークに登録して就職活動を行っ
ている

ハローワークに登録しないで就職活動を
行っている

就職したいと思っているが、現在は就職
活動をしていない

内　　　　　　　　訳

Ｑ１０で「いない」と答えた方にお聞きします。現在、就職をするためにハロー
ワークへ登録など就職活動を行っていますか。（Ｑ１０－３）

就職することは考えていない

合計
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【２０】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 6 46.2% 0 0 6

② 0 0.0% 0 0 0

③ 2 15.4% 0 1 1

④ 0 0.0% 0 0 0

⑤ 0 0.0% 0 0 0

⑥ 1 7.7% 0 0 1

⑦ 1 7.7% 0 0 1

⑧ 1 7.7% 0 0 1

⑨ 2 15.4% 0 0 2

⑩ 0 0.0% 0 0 0

⑪ 2 15.4% 0 1 1

15 0 2 13

※複数の職種を希望している方もいるため、Ｑ１０－３の合計数と一致せず。

管理的職業

事務的職業

建設の職業

内　　　　　　　　訳

販売の職業

サービスの職業

運搬・清掃・包装等の職業

保安の職業

輸送・機械運転の職業

専門的・技術的職業

Q1０－３で、①又は②の「就職活動を行っている」と答えた方にお聞きしま
す。どのような職種を希望していますか。（Ｑ１０－４）

農林漁業の職業

合計

その他
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そ
の
他
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【２１】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 3 23.1% 0 0 3

② 3 23.1% 0 1 2

③ 5 38.5% 0 0 5

④ 3 23.1% 0 1 2

14 0 2 12

※複数の雇用形態を希望している方もいるため、Ｑ１０－３の合計数と一致せず。

合計

正社員

雇用期間が決められた臨時社員

内　　　　　　　　訳

その他

Ｑ１０－３で、①又は②の「就職活動を行っている」と答えた方にお聞きしま
す。どのような雇用形態を希望していますか。（Ｑ１０－５）
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【２２】 今後の予定について、お答え願います。（Ｑ１３）
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回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 7 5.2% 1 2 4

② 4 3.0% 0 0 4

③ 27 20.1% 0 1 26

④ 25 18.7% 2 6 17

⑤ 40 29.9% 0 8 32

⑥ 0 0.0% 0 0 0

⑦ 27 20.1% 3 6 18

合計 130 6 23 101

無回答：４名

回答世帯 割合

① 7 5.2%

② 4 3.0%

③ 27 20.1%

④ 25 18.7%

⑤ 40 29.9%

⑥ 0 0.0%

⑦ 27 20.1%

合計 130

2

いずれは帰県したいが、
時期は決めていない

未定

帰県する時期を
決めている

他の都道府県に
定住したい

他県へ移動する時期を
決めいてる

すでに秋田県に
定住している

5 2

成人世帯

他の都道府県に
定住したい

14 11

0

15 12

14 13

内　　　　　　　　訳

0

秋田県に定住したい・
定住を決めている

69 61

いずれは帰県したいが、
時期は決めていない

秋田県に定住したい・
定住を決めている

帰県する時期を
決めている

子育て世帯

　　　　　　　　　内　　　　　　　　訳

未定

他県へ移動する時期を
決めている

すでに秋田県に
定住している

19 21

2
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【２３】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 22 55.0% 0 6 16

② 2 5.0% 0 1 1

③ 7 17.5% 0 1 6

④ 2 5.0% 0 0 2

⑤ 2 5.0% 0 0 2

⑥ 0 0.0% 0 0 0

⑦ 2 5.0% 0 0 2

⑧ 2 5.0% 0 0 2

39 0 8 31

無回答：１名

県外で就職先を
見つけるまで

住宅の借上制度が
終了するまで

その他

合計

子どもが高校
卒業するまで

子どもが義務教育
終了するまで

今の就職先を定年
退職するまで

子どもが独立
するまで

内　　　　　　　　訳

永住したい

「Q1３」で「⑤秋田県に定住したい・定住を決めている」方に伺いま
す。どの程度の期間を想定していますか。（Ｑ１３－１）

22

2

7

2 2
0

2 2
0

5

10

15

20

25

永
住
し
た
い

今
の
就
職
先
を
定
年

退
職
す
る
ま
で

子
ど
も
が
独
立

す
る
ま
で

子
ど
も
が
高
校

卒
業
す
る
ま
で

子
ど
も
が
義
務
教
育

終
了
す
る
ま
で

県
外
で
就
職
先
を

見
つ
け
る
ま
で

住
宅
の
借
上
制
度
が

終
了
す
る
ま
で

そ
の
他

-22-



【２４】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 19 29.2% 1 3 15

② 20 30.8% 1 4 15

③ 12 18.5% 0 2 10

④ 2 3.1% 0 1 1

⑤ 8 12.3% 0 2 6

⑥ 15 23.1% 0 0 15

⑦ 3 4.6% 0 0 3

⑧ 5 7.7% 0 2 3

⑨ 6 9.2% 0 2 4

90 2 16 72

※複数の理由を回答した方もいるため、Ｑ１３の数と一致せず。

「Q1３」で「④すでに秋田県に定住している」「⑤秋田県に定住したい・定住を
決めている」方に伺います。秋田県を定住先として決めた一番の理由をお答
え願います。（Ｑ１３－２）

生活がしやすい

仕事が決まった（自営含む）

その他

家族の中に秋田県出身者
がいる

合計

親類や知人がいる

教育環境や子どもの学校の
関係

行政や地域の支援体制

地震や津波などの災害が
少ない

放射能汚染の心配がない

内　　　　　　　　訳
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【２５】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 13 32.5% 0 0 13

② 14 35.0% 0 2 12

③ 11 27.5% 0 0 11

④ 14 35.0% 0 6 8

⑤ 10 25.0% 0 0 10

⑥ 6 15.0% 0 0 6

⑦ 10 25.0% 0 0 10

⑧ 2 5.0% 0 0 2

⑨ 0 0.0% 0 0 0

⑩ 3 7.5% 0 0 3

⑪ 4 10.0% 0 2 2

87 0 10 77合計

地元住民との交流会の開催

その他

住宅購入・リフォームに対する支援

公営住宅への優先入居

育児・教育の助成

公共交通機関の利用助成

就業支援

起業支援・経費助成

既移住者とのネットワーク形成、
体験談を聞く機会の設定

内　　　　　　　　訳

医療・福祉の助成

不動産情報（空き家・空き地）の提供

「Q1３」で「⑤秋田県に定住したい・定住を決めている」方に伺います。定住を
考えるにあたり、どのような支援を望むかお答え願います。（Ｑ１３－３：複数
回答可）
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【２６】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 13 32.5% 0 1 12

② 14 35.0% 0 6 8

③ 12 30.0% 0 1 11

④ 3 7.5% 0 0 3

⑤ 2 5.0% 0 0 2

44 0 8 36

複数の希望を記入した方がいるため、Ｑ１３と一致せず。

賃貸マンション・アパート

「Q1３」で「⑤秋田県に定住したい・定住を決めている」方に伺います。秋田県
への定住を考えるにあたり、住居としてどこを考えていますか。（Ｑ１３－４）

住宅購入（建築）

県営等の公営住宅

合計

内　　　　　　　　訳

実家・知人宅

その他
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【２７】

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 4 14.8% 0 0 4

② 7 25.9% 0 0 7

③ 9 33.3% 0 0 9

④ 13 48.1% 0 0 13

⑤ 5 18.5% 0 0 5

⑥ 7 25.9% 0 0 7

⑦ 1 3.7% 0 0 1

⑧ 1 3.7% 0 0 1

⑨ 3 11.1% 0 1 2

50 0 1 49

内　　　　　　　　訳

被災地での住宅が
確保できない

街の再生など被災地の
復興の目処が不明

被災地の除染の
目処が不明

放射能による健康
への影響が不安

被災地での仕事が
見つからない

子どもの育児、教育
を優先したい

合計

「Q1３」で「③いずれは帰県したいが、時期を決めていない」方に伺います。
決められない主な理由をお答え願います。（Ｑ１４：複数回答可）
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【２８】 今、必要としている支援について、下の事項から４つ以内で選択してくださ
い。（Ｑ１５）
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の
相
談

被
災
地
へ
の
帰
還
（
一
時
帰
還
を
含
む
）

そ
の
他
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回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 30 22.4% 0 5 25

② 45 33.6% 2 5 38

③ 7 5.2% 1 3 3

④ 2 1.5% 0 0 2

⑤ 28 20.9% 2 4 22

⑥ 15 11.2% 2 3 10

⑦ 14 10.4% 0 1 13

⑧ 25 18.7% 0 2 23

⑨ 14 10.4% 2 1 11

⑩ 12 9.0% 1 3 8

⑪ 10 7.5% 0 1 9

⑫ 12 9.0% 0 4 8

⑬ 7 5.2% 1 1 5

⑭ 18 13.4% 0 0 18

⑮ 13 9.7% 0 0 13

⑯ 9 6.7% 1 0 8

⑰ 9 6.7% 0 2 7

270 12 35 223

回答世帯 割合

① 30 22.4%

② 45 33.6%

③ 7 5.2%

④ 2 1.5%

⑤ 28 20.9%

⑥ 15 11.2%

⑦ 14 10.4%

⑧ 25 18.7%

⑨ 14 10.4%

⑩ 12 9.0%

⑪ 10 7.5%

⑫ 12 9.0%

⑬ 7 5.2%

⑭ 18 13.4%

⑮ 13 9.7%

⑯ 9 6.7%

⑰ 9 6.7%

270 106164合計

合計

内　　　　　　　　訳

その他 4 5

7 5

被災地からの情報提供 6 8

秋田での暮らしの総合相談 4 8

育児・子育て 14 0

子どもの教育・学習 25 0

医療費の助成 17 11

心身の健康の保持 7 8

原発事故の損害賠償の相談 9 4

被災地への帰還（一時帰還を含む） 3 6

生活再建にかかる相談 2 5

放射能にかかる健康相談・検診 15 3

避難者交流会の開催 5 5

各種イベントへの招待

障害者福祉サービス 2 5

介護サービス 0 2

就労関係 19 11

避難生活に対する助成 25 20

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還（一時帰還を含む）

その他

　　　　　　　　　内　　　　　　　　訳

子育て世帯 成人世帯

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・検診

育児・子育て

子どもの教育・学習

就労関係

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

障害者福祉サービス

避難生活に対する助成
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Ⅲ 自由記述：主なもの

【１】避難先自治体に対する要望
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被
災

県

福
島

県
・

転
居

し
て

も
住

居
の

助
成

が
あ

る
と

助
か

る
。

（
子

供
が

大
き

く
な

っ
た

た
め

、
転

居
を

考
え

中
）

Ｑ
１

６
　

避
難

先
自

治
体

に
対

す
る

要
望

・
由

利
本

荘
市

か
ら

は
就

学
費

援
助

を
し

て
も

ら
い

と
て

も
感

謝
し

て
お

り
ま

す
。

で
き

ま
し

た
ら

、
母

子
避

難
者

に
医

療
費

無
料

の
な

ん
ら

か
の

助
け

が
あ

る
と

助
か

り
ま

す
。

・
高

速
代

も
平

成
２

８
年

３
月

ま
で

は
無

料
で

す
が

、
山

形
自

動
車

道
は

有
料

で
す

。

・
避

難
者

に
向

け
て

の
情

報
交

換
会

や
、

集
ま

れ
る

交
流

セ
ン

タ
ー

な
ど

は
今

後
も

続
い

て
欲

し
い

と
思

い
ま

す
。

同
じ

境
遇

の
人

達
が

集
ま

れ
る

場
は

必
要

で
す

。

・
い

ろ
い

ろ
し

て
頂

い
て

あ
り

が
た

い
で

す
。

岩
手

県

宮
城

県

・
ス

マ
イ

ル
通

信
や

保
健

相
談

な
ど

被
災

者
受

入
支

援
室

に
は

大
変

感
謝

し
て

い
ま

す
。

・
今

の
生

活
も

県
や

市
の

支
援

が
あ

る
か

ら
こ

そ
こ

こ
ま

で
来

れ
た

と
思

っ
て

い
ま

す
。

本
当

に
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

す
。

こ
れ

か
ら

も
よ

ろ
し

く
お

願
い

し
ま

す
。

・
先

月
の

「
六

魂
祭

」
と

か
「

竿
燈

祭
り

」
等

々
元

気
を

も
ら

え
る

イ
ベ

ン
ト

に
招

待
し

て
頂

き
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

し
た

。
秋

田
市

に
来

て
４

年
１

ｹ
月

が
経

ち
ま

し
た

が
、

も
う

仙
台

に
戻

る
こ

と
も

な
い

し
秋

田
で

の
生

活
も

落
ち

着
い

て
い

ま
す

の
で

、
こ

れ
か

ら
の

支
援

は
必

要
な

い
で

す
。

生
活

も
大

丈
夫

で
す

。
長

い
間

、
本

当
に

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
し

た
。

ま
だ

ま
だ

支
援

を
必

要
と

し
て

い
る

方
々

を
よ

ろ
し

く
お

願
い

致
し

ま
す

。

・
い

つ
も

さ
ま

ざ
ま

サ
ポ

ー
ト

し
て

頂
い

て
い

ま
す

。
・

震
災

直
後

は
母

子
避

難
で

し
た

が
、

２
年

前
に

は
父

親
も

転
勤

で
共

に
暮

ら
し

て
い

ま
す

。
お

か
げ

さ
ま

で
子

供
も

不
安

定
感

は
薄

れ
て

き
ま

し
た

。
以

前
は

地
震

速
報

で
お

び
え

ひ
ど

く
怖

が
り

ま
し

た
が

、
少

し
ず

つ
落

ち
着

い
て

い
ま

す
。

秋
田

に
来

て
良

か
っ

た
と

心
か

ら
思

っ
て

い
ま

す
。

・
毎

回
い

ろ
い

ろ
な

楽
し

い
イ

ベ
ン

ト
の

案
内

ど
う

も
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

す
。

初
め

の
頃

は
子

ど
も

が
精

神
的

な
不

安
と

か
が

強
く

て
な

か
な

か
参

加
で

き
な

か
っ

た
の

で
す

が
、

今
下

の
子

は
イ

ベ
ン

ト
を

と
て

も
楽

し
み

に
し

て
い

ま
す

。
秋

田
に

来
る

前
の

生
活

が
楽

し
か

っ
た

と
い

ま
だ

に
ボ

ソ
っ

と
言

わ
れ

ま
す

が
、

そ
の

回
数

が
減

っ
て

き
た

よ
う

な
感

じ
が

し
ま

す
。

こ
れ

か
ら

も
秋

田
に

ず
っ

と
い

る
っ

て
言

っ
て

く
れ

る
よ

う
な

楽
し

い
イ

ベ
ン

ト
を

待
っ

て
ま

す
。

・
収

入
が

１
／

３
に

な
っ

た
。

ギ
リ

ギ
リ

の
生

活
で

す
。

せ
め

て
最

低
賃

金
を

上
げ

て
く

れ
。

・
市

町
村

営
住

宅
に

も
優

遇
措

置
を

し
て

欲
し

い
。

今
は

秋
田

市
、

北
秋

田
市

、
八

峰
町

だ
け

だ
べ

。

・
な

ん
と

言
っ

て
も

、
一

番
問

題
な

の
は

、
雪

、
除

雪
、

雪
道

に
慣

れ
て

い
な

い
の

で
困

っ
て

い
ま

す
。

腱
鞘

炎
に

な
っ

て
な

か
な

か
治

ら
な

い
し

仕
事

か
ら

帰
る

と
、

家
に

入
れ

な
か

っ
た

り
し

て
…

。
雪

道
の

運
転

が
怖

い
し

、
車

庫
か

ら
の

出
し

入
れ

も
除

雪
が

大
変

で
、

慣
れ

な
く

て
は

…
と

焦
っ

た
り

し
て

い
ま

す
。

・
雪

の
多

い
時

、
女

の
私

で
は

大
変

で
し

た
。

だ
ん

だ
ん

と
年

を
と

っ
て

い
く

の
に

不
安

を
感

じ
て

い
ま

す
。

・
車

で
坂

を
登

る
時

、
す

べ
り

止
め

が
あ

れ
ば

良
い

と
思

い
ま

す
。
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被
災

県
Ｑ

１
６

　
避

難
先

自
治

体
に

対
す

る
要

望

福
島

県

・
平

成
２

９
年

３
月

以
降

も
県

の
方

か
ら

借
上

住
宅

の
何

ら
か

の
支

援
を

頂
け

る
と

あ
り

が
た

い
で

す
。

・
支

援
い

た
だ

き
本

当
に

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
す

。
こ

の
場

所
で

子
ど

も
た

ち
が

伸
び

伸
び

成
長

し
て

い
け

る
よ

う
に

こ
の

ま
ま

環
境

を
変

え
た

く
あ

り
ま

せ
ん

。
ど

う
ぞ

こ
れ

か
ら

も
ご

支
援

よ
ろ

し
く

お
願

い
致

し
ま

す
。

・
理

解
で

き
な

い
か

も
し

れ
な

い
。

だ
け

ど
悩

ん
で

し
ま

っ
た

理
由

、
ど

れ
だ

け
大

き
い

出
来

事
だ

っ
た

か
、

人
生

が
変

わ
っ

て
し

ま
っ

た
苦

し
み

。
こ

れ
か

ら
の

生
活

へ
の

不
安

。
ひ

と
つ

ひ
と

つ
が

、
小

さ
な

事
で

も
ス

ト
レ

ス
の

原
因

に
な

り
、

生
活

の
安

定
が

難
し

い
こ

と
。

住
民

票
が

移
せ

な
い

こ
と

で
、

不
便

を
抱

え
て

い
る

こ
と

。
度

々
福

島
へ

行
か

な
け

れ
ば

、
行

政
は

平
日

し
か

や
っ

て
い

な
い

の
で

、
ど

う
し

て
も

仕
事

を
休

ん
で

し
ま

う
こ

と
。

･
雪

国
な

の
で

除
雪

の
件

、
ア

パ
ー

ト
の

前
を

市
で

除
雪

す
る

の
か

？
ア

パ
ー

ト
の

管
理

会
社

に
Ｔ

Ｅ
Ｌ

し
て

い
る

が
、

ま
っ

た
く

こ
の

問
題

が
解

決
で

き
て

い
な

い
の

が
今

の
現

状
で

す
。

・
各

種
支

援
に

感
謝

し
て

い
る

。

・
原

発
賠

償
金

に
つ

い
て

陰
口

を
言

わ
れ

る
。

・
原

発
で

潤
っ

て
い

た
の

に
被

害
者

づ
ら

し
て

と
言

う
方

が
い

る
の

で
秋

田
に

永
住

は
難

し
い

。

・
定

年
後

は
秋

田
に

永
住

す
る

こ
と

に
な

る
と

思
い

ま
す

が
、

浪
江

町
の

家
に

も
定

期
的

に
掃

除
や

草
刈

に
帰

り
た

い
。

・
今

、
働

い
て

収
入

を
得

て
生

活
し

て
い

ま
す

が
、

雇
用

期
間

が
限

定
さ

れ
て

先
の

見
通

し
が

立
た

な
い

中
今

回
の

借
上

住
宅

の
支

援
打

ち
切

り
と

い
う

話
し

を
聞

き
、

大
変

不
安

な
毎

日
を

過
ご

し
て

い
ま

す
。

他
の

避
難

さ
れ

て
い

る
方

も
き

っ
と

同
じ

よ
う

に
不

安
だ

と
思

い
ま

す
。

こ
の

よ
う

な
時

期
に

、
交

流
会

な
ど

を
開

い
て

い
た

だ
き

、
心

の
交

流
を

作
っ

て
い

た
だ

け
た

ら
あ

り
が

た
い

と
思

い
ま

す
。

ま
た

、
雇

用
の

方
で

も
、

避
難

し
て

き
た

人
々

向
け

の
対

象
の

求
人

の
情

報
を

、
お

知
ら

せ
頂

け
た

ら
あ

り
が

た
い

で
す

。

・
大

変
お

世
話

に
な

っ
て

お
り

ま
す

の
で

、
要

望
等

は
ご

ざ
い

ま
せ

ん
。

・
秋

田
県

、
秋

田
市

か
ら

の
支

援
に

は
感

謝
し

て
お

り
ま

す
が

、
子

ど
も

の
医

療
費

の
助

成
が

あ
れ

ば
と

て
も

助
か

り
ま

す
。

・
一

生
懸

命
に

や
っ

て
も

臨
時

の
ま

ま
で

は
だ

ん
だ

ん
つ

ま
ら

な
く

な
る

。

・
手

厚
い

支
援

に
助

け
て

い
た

だ
き

心
か

ら
感

謝
し

て
お

り
ま

す
。

良
い

環
境

の
中

、
安

心
し

て
生

活
さ

せ
て

い
た

だ
け

た
こ

と
と

て
も

あ
り

が
た

く
感

じ
て

お
り

ま
す

。
今

後
の

予
定

に
つ

い
て

、
子

ど
も

が
独

立
す

る
ま

で
は

秋
田

県
に

い
た

い
と

い
う

思
い

を
福

島
の

家
族

と
話

し
て

お
り

ま
し

た
が

、
秋

田
県

定
住

を
念

頭
に

置
い

て
相

談
し

て
お

り
ま

す
。

夫
に

も
両

親
に

も
話

し
を

す
る

中
で

、
当

分
の

間
福

島
と

秋
田

と
の

二
重

生
活

が
続

く
た

め
医

療
・

福
祉

の
助

成
等

Ｑ
１

３
－

３
の

回
答

し
た

支
援

が
あ

れ
ば

心
強

く
助

か
る

と
望

ん
で

い
ま

す
。

よ
ろ

し
く

お
願

い
し

ま
す

。

・
私

自
身

は
今

の
と

こ
ろ

何
も

あ
り

ま
せ

ん
。

潟
上

市
も

秋
田

県
も

色
々

と
良

く
し

て
も

ら
っ

て
い

る
の

で
感

謝
の

み
で

す
。

・
就

学
援

助
費

の
支

給
は

と
て

も
助

か
り

ま
す

。
こ

れ
か

ら
も

よ
ろ

し
く

お
願

い
致

し
ま

す
。

・
３

．
１

１
か

ら
４

年
も

月
日

が
流

れ
て

い
る

に
も

か
か

わ
ら

ず
、

い
ま

だ
に

支
援

し
て

い
た

だ
い

て
い

る
こ

と
に

感
謝

致
し

ま
す

。
定

住
し

た
い

理
由

の
１

つ
で

も
あ

り
ま

す
。
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被
災

県

福
島

県

Ｑ
１

６
　

避
難

先
自

治
体

に
対

す
る

要
望

・
４

年
も

過
ぎ

て
い

ま
だ

に
秋

田
県

に
お

世
話

に
な

り
何

も
出

来
ず

に
支

援
ば

か
り

に
頼

っ
て

い
る

よ
う

で
、

申
し

訳
な

く
感

じ
て

い
ま

す
。

あ
り

が
と

う
ご

ざ
い

ま
す

。

・
大

変
親

切
に

し
て

い
た

だ
き

あ
り

が
た

く
思

っ
て

い
ま

す
。

各
種

の
情

報
紙

や
イ

ベ
ン

ト
参

加
依

頼
に

は
感

謝
し

て
い

ま
す

。

・
７

月
末

に
福

島
に

戻
り

ま
す

。
色

々
と

お
世

話
に

な
り

ま
し

た
。

・
秋

田
県

、
秋

田
市

の
方

々
に

は
本

当
に

感
謝

し
て

い
ま

す
。

・
あ

た
た

か
い

お
声

を
か

け
て

頂
き

大
変

お
世

話
に

な
り

感
謝

し
て

お
り

ま
す

。
こ

れ
か

ら
は

、
秋

田
県

の
良

さ
を

皆
に

ピ
ー

ア
ー

ル
し

て
い

き
た

い
と

思
い

ま
す

。

・
い

つ
も

お
世

話
に

な
っ

て
い

ま
す

。
現

在
子

ど
も

が
年

長
で

来
年

小
学

校
に

入
学

し
ま

す
。

で
き

れ
ば

現
在

住
ん

で
い

る
学

区
で

と
考

え
て

い
ま

す
が

、
妹

が
秋

田
市

内
に

家
を

購
入

し
私

た
ち

に
も

近
く

に
越

し
て

こ
な

い
か

と
声

を
か

け
て

く
れ

、
と

て
も

悩
ん

で
い

ま
す

。
借

上
住

宅
が

延
長

さ
れ

、
ま

す
ま

す
悩

ん
で

い
ま

す
。

来
年

、
生

活
を

ガ
ラ

っ
と

変
え

な
け

れ
ば

な
ら

な
い

の
に

決
め

ら
れ

な
い

こ
と

に
と

て
も

悩
ん

で
い

る
状

態
で

す
。

・
お

陰
様

で
何

と
か

秋
田

で
や

っ
て

い
け

そ
う

で
す

。
困

っ
た

ら
支

援
室

の
方

に
相

談
し

よ
う

と
思

う
と

安
心

な
の

で
す

。
借

上
住

宅
に

３
年

1
0
ヶ

月
お

世
話

に
な

り
ま

し
た

。
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

し
た

。
戸

建
て

に
越

し
ま

し
た

が
知

り
合

い
は

い
な

く
て

寂
し

い
で

す
。

支
援

員
の

方
の

訪
問

を
続

け
て

ほ
し

い
と

思
っ

て
い

ま
す

。

･
南

相
馬

市
で

は
医

療
費

が
た

だ
で

し
た

。
秋

田
市

が
高

く
感

じ
ま

し
た

。

・
秋

田
県

に
は

た
く

さ
ん

の
支

援
を

し
て

頂
い

て
お

り
、

こ
こ

に
来

て
本

当
に

良
か

っ
た

と
感

謝
し

て
お

り
ま

す
。

・
折

々
に

親
切

に
対

応
し

て
頂

き
大

変
感

謝
致

し
て

お
り

ま
す

。
病

人
が

お
り

ま
す

の
で

、
今

の
と

こ
ろ

重
点

は
介

護
に

つ
き

る
と

思
い

ま
す

。
介

護
サ

ー
ビ

ス
な

ど
も

き
め

細
か

く
対

応
し

て
頂

い
て

い
る

の
で

、
安

心
し

て
お

り
ま

す
。

秋
田

に
来

て
か

ら
多

く
の

人
に

親
切

に
し

て
頂

き
ま

し
た

。
本

当
に

あ
り

が
た

い
こ

と
と

存
じ

ま
す

。
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

す
。

・
就

学
援

助
制

度
を

続
け

て
欲

し
い

。

・
本

人
が

生
き

て
る

間
、

借
上

制
度

の
適

用
及

び
引

っ
越

し
条

件
の

追
加

。
（

高
齢

、
病

気
に

伴
う

引
っ

越
し

に
つ

い
て

は
借

上
制

度
の

対
象

と
す

る
。

）

･
昨

年
開

か
れ

た
秋

田
の

市
議

会
、

県
議

会
へ

陳
情

や
請

願
を

し
ま

し
た

。
中

身
は

、
原

発
子

ど
も

被
災

者
支

援
法

が
全

く
機

能
し

て
お

ら
ず

、
自

主
避

難
者

を
始

め
こ

れ
か

ら
帰

還
さ

せ
ら

れ
る

地
域

の
人

で
も

、
ま

だ
帰

れ
な

い
、

帰
り

た
く

な
い

人
達

へ
の

支
援

が
何

も
な

い
の

で
、

国
に

意
見

書
を

出
し

て
欲

し
い

と
い

う
要

望
で

し
た

。
仕

事
の

休
み

の
土

日
等

又
は

仕
事

を
休

ん
で

各
会

派
を

全
て

回
っ

て
歩

き
、

県
議

会
議

員
さ

ん
達

や
市

議
会

議
員

さ
ん

達
に

頭
を

下
げ

て
歩

き
ま

し
た

。
議

員
さ

ん
達

は
本

当
に

理
解

し
て

く
れ

、
原

発
事

故
や

放
射

能
へ

の
認

識
を

改
め

て
考

え
さ

せ
ら

れ
る

日
々

で
し

た
。

県
議

会
本

会
議

当
日

、
仕

事
を

休
ん

で
傍

聴
に

い
き

ま
し

た
。

・
た

く
さ

ん
の

ご
支

援
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

す
。

こ
こ

ま
で

避
難

者
に

寄
り

添
っ

た
支

援
を

し
て

い
る

県
は

他
に

は
な

い
と

思
い

ま
す

。
秋

田
を

避
難

先
に

決
め

て
本

当
に

良
か

っ
た

で
す

。
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国
に
対
す

る
要

望

岩
手

県
・

避
難

生
活
の

長
期

化
に
伴
い

生
活

費
（

消
費

税
ア

ッ
プ

）
の
高

騰
に

よ
り
厳
し

い
日

常
生

活
と

な
っ

て
い

ま
す
。
年

金
支

給
額

の
減

額
等

諸
般

の
事

情
を
考

慮
の

上
、
可

能
な
範

囲
で
被

災
者

生
活

支
援

金
の
助

成
を

お
願
い

し
た

い
。

・
仙

台
以

外
の

市
町

村
が
早
く

元
に
戻
る

よ
う

に
願
い

ま
す

。

・
住

宅
建

築
の

助
成

期
間
を

も
う

少
し
延

ば
し

て
く

だ
さ

い
。
あ

と
２

年
半
で

は
決

め
る

こ
と

が
で

き
ま

せ
ん
。

・
保

障

・
高

速
道

路
の

料
金

無
料

措
置
を
延

長
し

て
下
さ

い
。

・
震

災
に

よ
っ

て
生

活
を

ゼ
ロ

か
ら

始
め

た
の

で
、
い

ま
だ

に
生

活
が
安

定
し

な
い

。
子

供
の

こ
と

も
含
め

、
将

来
的
な
不

安
は
大
き

い
。
４
年

経
過

し
て

も
、
当

時
の

こ
と

は
し

っ
か

り
と

記
憶
に

と
ど

め
て

い
て
欲

し
い
。

・
福

島
県
の
健

康
診

断
を
毎

年
受

診
す

る
よ

う
連

絡
は

来
ま

す
が
、

申
し
込
み

し
て

も
病

院
の

都
合
で
受

診
で

き
な

い
と

い
う
事
が
昨

年
あ

り
ま

し
た

。
受

診
の

で
き

る
病

院
が
少

な
い

と
い

う
の

は
問

題
だ

と
思
い

ま
す

。
小
さ

な
子

供
も
病

院
の
都

合
で
受

診
で

き
ず

に
い

る
の

は
将

来
の

あ
る
人

の
生

活
を
守
れ

な
い

の
と

同
じ

で
は

な
い

の
で

し
ょ

う
か

。
年
が
経

つ
に

つ
れ
、
き

め
細
か

な
配

慮
が

な
く

な
っ

て
き

た
と

感
じ

ら
れ

残
念
で

す
。

・
山

形
自

動
車

道
の
無

料
化
と

、
こ

れ
か

ら
も

高
速

道
路

の
無

料
化

措
置

を
お
願
い

し
た

い
で

す
。
ガ

ソ
リ

ン
代
も

か
か

る
し

大
変
で

す
。

・
自

主
避

難
者

へ
の
賠

償
を
検

討
し

て
欲

し
い
。

・
現

状
の
借

上
住

宅
は
来

年
３

月
の
期

限
が

１
年

間
延

長
さ

れ
た

が
、
あ

と
３
年

程
度

は
追

加
が
必

要
と
思

う
。

・
廃

炉
に

も
な

っ
て

い
な

い
し

、
線

量
も

高
い

の
に
帰

れ
と
言
う

の
は

無
理
が

あ
る

。
５
年

以
上

経
っ

た
ら

全
損
と
言
っ

て
い

た
の

は
ど

う
な

っ
た

の
か

？
本

当
に

帰
っ

て
も
安

全
だ

と
言
う

保
障
は

ど
こ

に
あ

る
の

か
？

・
臨

時
社

員
と

正
社

員
の
差
が

大
き

い
と

思
う
。

・
日

本
国
は
最

低
で

す
。
他

国
を
批

判
す

る
前
に

も
っ

と
や

る
べ

き
事
が

あ
る

は
ず

で
す
。

・
原

発
事

故
は

収
束
し

た
と
言

わ
れ

て
い

ま
す

が
ま

っ
た

く
逆
で
放

射
能

に
つ

い
て

は
酷
さ

が
広
が

る
一

方
へ
進
ん

で
い

ま
す

。
福

島
県

民
、
又

日
本

列
島

の
救

済
を
真

剣
に
考
え

て
下
さ

い
。

・
原

発
事

故
子

ど
も
被

災
者

支
援

法
は

ど
こ

へ
消
さ

れ
た

の
で

す
か

？
秋

田
県
も
知

っ
て

い
て

ど
う

し
て
黙

る
の

か
私
に

は
理

解
で

き
ま

せ
ん

。

・
秋

田
県
に
自

主
避

難
し

て
か

ら
大

雪
に

は
難

儀
す

る
も

の
の

精
神

面
、
生

活
面
に

お
い

て
子

ど
も

の
成

長
、
学

習
に

お
い

て
も

と
て

も
良
い
環

境
で

安
心
し

た
心

で
過
ご

せ
る

の
は

こ
の
地

域
に
来
ら

れ
た

か
ら

こ
そ

で
は

な
い

か
と

感
謝
し

て
お

り
ま

す
。

こ
ち

ら
で

の
定

住
を
考
え

て
い

く
中

で
、
支

援
を
考

慮
し

て
い

た
だ

け
る

な
ら

助
け

て
い

た
だ

き
た

い
と

心
か

ら
願
っ

て
お

り
ま

す
。
ご
検

討
よ

ろ
し

く
お

願
い

致
し

ま
す

。

・
借

上
制

度
を

む
や

み
に

打
ち

切
ら

な
い

で
下
さ

い
。

再
建
す

る
の

に
は

時
間
が
必

要
で

す
。

自
立
で

き
る

家
と
、
そ

う
で

な
い

家
の

見
極
め

を
お

願
い
致
し

ま
す

。

・
借

上
住

宅
の

一
部
で

も
支

援
を
残
し

て
欲
し

い
。

（
全

額
は
無

理
だ

と
し

て
も
）

・
高

速
道

路
の

無
料

化
、
医

療
費

の
無

料
化

を
今

後
（

Ｈ
２

８
年

度
以

降
）
も
引

続
き
継

続
し

て
欲
し

い
。

宮
城

県

福
島

県
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国
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る
要

望

・
補

償
の
件
で

す
が

、
過

去
４

年
間
に
渡

り
い

ろ
い

ろ
な
分

野
で
補

償
は
済
ん

で
い

ま
す

が
、

我
々
の
古

里
浪

江
に

は
帰
れ

な
い

し
、

会
社
も
閉
じ

ま
し

た
。
こ

の
程

度
で
補

償
を

終
わ

ら
せ

て
も

ら
っ

て
も

、
今
に

な
っ

て
段

々
と
考

え
る

よ
う

に
な

り
ま

し
た
。

・
い

い
加

減
に

し
て

欲
し

い
。

「
情

報
」

を
操

作
す

る
の

は
。

・
本

当
に
私

達
の
古

里
が
安

全
な

ら
、
霞

ヶ
関
に

い
る

公
務

員
全
て

永
住
し

て
く

れ
！

！

・
大

地
震
の
被

災
地

と
避

難
者

に
対
す

る
支

援
を
収

束
の
方

向
に
導

い
て

る
と

し
か
考
え

ら
れ

な
い

。
復

興
は
未
だ
道

半
ば

で
こ

れ
か

ら
が

本
番
で

な
い

で
し

ょ
う

か
。
支

援
の
継

続
を
願
う

。

・
人

手
が
足
り

な
い

の
で

、
世

話
に

な
っ

て
い

る
秋

田
の
人
に
日

当
を
支

払
っ

て
福

島
の
家
の

掃
除
な

り
解

体
な

り
し

て
く

だ
さ

れ
ば

嬉
し

い
で

す
。

・
働
い

て
い

て
も

、
生

活
費
を

捻
出
す

る
の

で
精

一
杯

で
す
。
借

上
住

宅
打

ち
切
り

決
定

後
は

、
ど

う
か
家

賃
補

助
を

お
願

い
申
し
上

げ
ま

す
。

・
国
の
動
き

が
分
か

ら
な

い
。

・
支

援
さ

れ
て

い
る

お
金
は
何

に
使
っ

て
ど

こ
に

消
え

て
る

の
か

。
・

一
番
し

な
い

と
い

け
な

い
こ

と
を

や
っ

て
い

な
い
。

・
何
も
変
わ

ら
な

い
。

・
何
も
期

待
し

て
い

ま
せ

ん
。

あ
き

れ
て

る
し
、
あ

き
ら

め
て

い
ま

す
。
私
た

ち
は

、
日

本
国

民
で

す
か
。

お
荷

物
扱
い

さ
れ

て
い

る
こ

と
が

不
満

で
す

。

・
東

電
の

い
ま

だ
収
ま

ら
な

い
状

況
に
対

す
る
賠

償
。

・
借

上
民

間
賃

貸
住

宅
に

い
ま

す
が

、
１

年
間

借
り
上

げ
が
延

長
さ

れ
ま

し
た

が
そ

れ
以

降
は

家
賃
が
発

生
し

ま
す
。
年

金
だ

け
で

は
大

変
で
厳
し

い
で

す
。

・
大

熊
町
の
自

宅
は
除

染
し

な
い

で
壊
し

て
下
さ

い
。

２
度

手
間
に

な
り

ま
す

。
ア

ン
ケ

ー
ト

の
度
に
訴
え

て
い

ま
す

が
、

声
は
届
き

ま
せ

ん
。
廃

炉
に

3
0年

か
か

る
の

に
、
そ

こ
に

戻
っ

て
住
め

ま
せ

ん
。
ふ

る
里
に

戻
る
前
に
寿

命
が
尽
き

る
と

考
え
、
無

駄
に
暮
ら

す
の

は
や

め
ま

し
た

。
期

待
し

て
待
つ

の
に

疲
れ

た
の

で
す

。
原

発
難

民
を

こ
れ
以

上
増

や
さ

な
い

よ
う
再

生
可

能
エ

ネ
ル

ギ
ー

に
舵
を

切
っ

て
下
さ

い
。
届
か

な
い

で
し

ょ
う

が
書
き

ま
し

た
。

・
国
は

あ
て

に
し

て
ま

せ
ん
。

・
３

．
１

１
か

ら
４

年
が
経
っ

て
、
原

発
は
？
爆

発
し

た
の

？
と

い
う

社
会
に

な
り

ま
し

た
。

放
射

能
？
何

そ
れ
？
と

い
う

社
会
に

な
り

ま
し

た
。

オ
リ

ン
ピ

ッ
ク

だ
！
戦

争
だ
！

わ
ー

い
！

と
い

う
社

会
に

な
り

ま
し

た
。
バ

カ
な

の
？
と
聞
き

た
い

で
す

。

・
高

速
道

路
の

料
金

無
料

化
の

措
置
を
続

け
て
欲
し

い
。

・
自

主
避

難
者

へ
の
支

援
を
打

ち
切
ら

な
い

で
欲
し

い
。

福
島

県
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国
に
対
す

る
要

望

・
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

上
の
放

射
能

に
関
す

る
情

報
と
国

の
情

報
が
違

い
す

ぎ
る
。
国

レ
ベ

ル
で

は
何

事
も

な
か

っ
た

よ
う

に
し

て
い

な
け

れ
ば
世

界
中

か
ら
孤

立
す

る
か

も
し

れ
な

い
こ

と
も

分
か

っ
て

い
る

の
で
、
い

つ
戻
れ

る
か
戻

ろ
う

と
考

え
る

の
か
今

は
分
か

ら
な

い
。
戻
れ

る
と

判
断
で

き
る

情
報
が
欲
し

い
と

思
っ

て
い

る
。

・
借

上
住

宅
の

１
年
づ

つ
の
更

新
で

は
不

安
。

・
南

相
馬

市
の

仕
事

求
人
は
多

い
の

に
働

く
人
が

い
な

い
。
民

間
ア

パ
ー

ト
の

空
き

が
な

い
。

こ
の
状

況
で

戻
っ

て
来
て
下

さ
い

と
ア

ピ
ー

ル
す

る
の

は
お

か
し

い
。

・
一

年
延

長
に

な
り

ま
し

た
こ

と
を

あ
り

が
た

く
感

謝
申

し
上
げ

ま
す

。
先

々
が
見

え
ぬ

ま
ま

一
年

一
年
と

延
長
さ

れ
て

き
ま

し
た

が
、
こ

れ
以

上
は

無
理
な

の
で

し
ょ

う
か

ら
。

・
復

興
も
進
ん

で
な

い
の

に
避

難
指

示
を

解
除
す

る
の

は
お

か
し

い
。
家
の
周
り

は
ま

だ
線

量
も
高
く
除

染
は
終
わ

っ
て

い
な

い
。

・
子
ど

も
も
大

人
も
健

康
調

査
を
行
い
、

保
障
し

て
欲

し
い
。

・
双

葉
郡

内
全

て
を
平

等
に
扱

っ
て
欲
し

い
。

・
国
は
福

島
県

の
こ

と
を

ど
の

よ
う

に
考

え
て

い
る

の
か
。
復

興
（

放
射

能
）
を

し
て

い
く

の
か

。

・
最

近
、
国
に

対
す

る
信

用
と

い
う

も
の

は
何
な

の
か

と
。
４
年
も

年
月
が
過
ぎ

る
と

「
当
た

り
前
」
と

い
う

か
「
こ

れ
が

普
通
の
生

活
」
と

い
う

感
じ

に
な

っ
て

き
て

し
ま

う
の

か
。
国

民
の
本

音
に
耳

を
傾
け

て
欲

し
い
。

・
妻
が

い
わ

き
市
に
戻
っ

て
る

た
め

、
年

に
数

回
い

わ
き

市
に
帰

省
し

て
い

る
。
高

速
道

路
の

料
金
を
無

料
に

し
て

も
ら

い
た

い
。

・
早
く
各

個
人

の
希

望
に
添
え

る
よ

う
、

帰
還
で

き
る

よ
う

配
慮
を

お
願
い

し
た

い
。

・
両

親
子

避
難

世
帯
で

も
高

速
道

路
の
無

料
措

置
を

し
て

も
ら

え
る

と
実

家
へ

の
帰

省
が

し
や

す
い

。
（
回

数
制

限
が

あ
っ

て
も

い
い

）

・
南

相
馬

市
に

戻
り

ま
す

が
、

病
院
が

や
っ

て
い

な
い

（
小

児
科
）

、
入

院
も

で
き

な
い

た
め

、
今
か

ら
と

て
も

不
安
で

す
。

・
借

上
住

宅
の

期
間
を
延

長
し

て
頂
き

た
い

で
す

。

・
国
は
東

日
本

大
震

災
や
原

発
事

故
を
忘

れ
て

し
ま

っ
た

の
で

し
ょ

う
か
。
あ

る
い

は
無
か

っ
た

こ
と

に
す

る
か

の
よ

う
に

復
興
の
遅

れ
を
認
め

ず
安

全
を
強

調
し

て
ま

す
。
国
の

前
進
し

て
い

る
と

思
っ

て
い

る
方

向
と
国

民
や
被

災
者

の
思
っ

て
い

る
全

然
違

い
ま

す
。
テ

レ
ビ

の
中

の
一

部
の
人

た
ち

、
一

部
の

政
治

家
だ

け
が

実
感
で

き
る

経
済
、
景

気
回

復
の

た
め

に
我

慢
し

て
い

る
国

民
の
気

持
ち

を
少
し

は
感
じ

て
見
て

く
だ

さ
い

。
「
国

民
」
と

い
う

の
は

、
納

税
の
義

務
を
果
た

す
た

め
の

道
具

で
は

な
く

、
一

人
一

人
の

人
間
だ

と
い

う
こ

と
を

忘
れ

な
い

で
欲

し
い

で
す

。

・
自

主
避

難
で

の
生

活
費
の

か
か

り
増
し

も
多
い

の
で

、
今

後
も
支

援
の
打
ち
切
り

を
し

な
い

で
継

続
し

て
欲
し

い
で

す
。

・
原

発
事

故
の

そ
の

後
の
状

況
に

つ
い

て
正
し

い
情

報
の
提

供
を

し
て

頂
き

た
い
。

・
被

災
地
へ

の
帰

還
を
重

視
す

る
の

で
は

な
く

、
ほ

か
の

選
択

肢
も

あ
っ

て
も

い
い

の
で

は
な

い
で

し
ょ

う
か

。

福
島

県
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【３】避難元自治体に対する要望
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被
災
県

Ｑ
１
８
　
避
難
元
の
自
治
体
に
対
す
る
要
望

・
公
務
に
従
事
さ
れ
る
方
々
の
メ
ン
タ
ル
不
調
の
ニ
ュ
ー
ス
を
目
に
し
ま
す
。
懸
命
に
取
り

組
ん
で
い
た
だ
い
て
い
る
と
応
援
し
て
い
ま
す
。

・
地
元
で
復
興
に
頑
張
っ
て
い
る
若
者
、
子
供
達
の
為
に
、
何
と
か
助
成
を
し
て
や
っ
て
欲

し
い
。
又
、
殆
ど
の
人
が
精
神
的
に
病
ん
で
い
る
と
思

う
の
で
、
そ
の
ケ
ア
も
お
願
い
し
た
い
と
思
い
ま
す
。
震
災
後
、
大
人
も
そ
う
で
す
が
、
小

さ
な
子
供
達
も
ず
っ
と
ガ
マ
ン
し
て
の
４
年
間
だ
っ
た

と
思
い
ま
す
。
優
し
く
な
っ
た
子
も
い
ま
す
が
、
表
に
は
出
さ
な
い
精
神
的
な
も
の
に
も
目

を
向
け
て
あ
げ
て
下
さ
い
。

・
世
帯
ご
と
に
考
え
方
や
環
境
が
異
な
り
ま
す
。
個
々
の
ケ
ー
ス
に
合
っ
た
支
援
を
し
て
欲

し
い
と
思
い
ま
す
。

・
自
主
避
難
を
打
ち
切
る
の
を
考
え
直
し
て
頂
き
た
い
。

・
避
難
先
の
市
民
サ
ー
ビ
ス
、
助
成
金
な
ど
も
受
け
ら
れ
る
よ
う
に
し
て
欲
し
い
。

・
先
ず
は
地
元
選
出
議
員
に
は
、
今
以
上
に
私
達
は
脱
原
発
か
ら
逃
れ
る
た
め
に
秋
田
に
来

ま
し
た
。
県
民
の
命
を
し
っ
か
り
守
る
べ
く
も
っ
と
尽

力
し
て
も
ら
い
た
い
。
私
達
の
見
え
る
聞
こ
え
る
形
を
是
非
切
望
す
る
ば
か
り
で
す
。
浪
江

町
行
政
区
長
宛
て
に
は
要
望
書
は
出
し
て
あ
り
ま
す
が

返
事
は
来
て
い
ま
せ
ん
。
と
に
か
く
帰
還
し
か
言
っ
て
ま
せ
ん
の
で
…

・
災
害
当
時
の
家
を
整
理
し
た
い
が
、
ど
こ
に
相
談
す
れ
ば
い
い
の
か
教
え
て
欲
し
い
。

・
帰
ろ
う
に
も
借
家
だ
っ
た
の
で
住
む
場
所
が
無
く
自
分
の
病
気
で
対
応
出
来
る
病
院
が
な

い
。

・
我
々
が
目
で
体
で
感
じ
る
結
果
を
知
り
た
い
。

・
補
償
の
問
題
を
も
っ
と
広
い
分
野
で
国
、
そ
し
て
各
都
道
府
県
で
。
過
去
の
古
里
で
住
ん

で
い
た
仕
事
を
し
て
い
た
の
に
全
て
失
っ
た
。
そ
の
辺

を
考
え
て
欲
し
い
。

・
計
画
ど
お
り
復
興
事
業
を
進
め
て
欲
し
い
。

・
浪
江
町
は
他
の
市
町
村
に
比
べ
頑
張
っ
て
い
る
と
思
う
。

・
避
難
元
の
実
家
に
（
福
島
市
）
除
染
の
関
係
で
業
者
の
方
が
線
量
を
計
っ
た
と
こ
ろ
、
４

マ
イ
ク
ロ
シ
ー
ベ
ル
ト
も
あ
っ
た
そ
う
で
す
。
帰
還
を

推
奨
す
る
の
で
あ
れ
ば
、
も
っ
と
早
急
に
除
染
対
策
を
進
め
る
べ
き
だ
と
思
い
ま
す
。

・
で
き
れ
ば
秋
田
は
使
用
し
て
い
な
い
土
地
が
た
く
さ
ん
あ
る
の
だ
か
ら
秋
田
で
暮
ら
し
た

い
と
思
っ
て
い
る
人
の
ア
パ
ー
ト
な
り
作
っ
た
ら
い
い

と
思
う
。
秋
田
は
子
ど
も
を
育
て
る
の
に
と
て
も
良
い
環
境
な
の
だ
か
ら
。
秋
田
の
閑
散
と

し
た
街
並
み
を
考
え
た
ら
そ
れ
も
一
つ
の
案
だ
と
思

う
。

・
避
難
を
続
け
た
い
人
た
ち
の
た
め
に
支
援
を
継
続
し
て
欲
し
い
で
す
。

・
県
外
避
難
者
に
対
す
る
、
理
解
が
で
き
な
い
と
感
じ
ま
す
。
遠
く
に
い
る
の
は
、
理
由
が

あ
り
ま
す
。
対
応
が
大
雑
把
に
な
り
ま
し
た
。
福
島
県

内
や
二
本
松
に
い
る
人
だ
け
が
町
民
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
少
数
派
の
町
民
で
す
。

・
全
国
に
散
っ
て
し
ま
っ
た
県
民
に
情
報
を
届
け
書
類
を
作
り
、
大
変
な
ご
苦
労
と
思
い
ま

す
。
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
除
染
が
済
ん
だ
ら
戻

れ
と
言
わ
れ
て
も
、
４
年
３
ヶ
月
も
経
っ
た
、
戻
ら
な
い
決
心
を
し
た
人
も
多
い
と
思
い
ま

す
。
ど
う
か
苦
し
い
選
択
を
し
た
町
民
の
事
も
忘
れ
ず

生
活
再
建
の
助
け
を
お
願
い
し
ま
す
。

宮
城
県

福
島
県
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被
災
県

Ｑ
１
８
　
避
難
元
の
自
治
体
に
対
す
る
要
望

･
子
供
の
健
康
管
理
の
為
、
健
診
に
関
す
る
案
内
は
し
っ
か
り
頂
き
た
い
。
福
島
県
を
離
れ

て
い
る
為
、
情
報
量
は
と
て
も
少
な
く
感
じ
て
い
ま
す
。

･
内
堀
、
い
ら
ね
。
脱
被
爆
に
尽
力
を
尽
く
せ
福
島
県
！
避
難
と
保
障
あ
る
の
み
。
甲
状
腺

癌
の
子
供
が
あ
ん
な
に
出
て
い
る
の
に
何
を
や
っ
て
い
る

ん
だ
！
と
い
う
感
じ
で
す
。

・
住
民
票
を
移
し
た
子
ど
も
に
対
し
て
、
甲
状
腺
ガ
ン
だ
け
で
な
く
そ
の
他
の
病
気
で
も
医

療
費
を
助
成
し
て
欲
し
い
で
す
。
原
発
事
故
の
影
響
で

発
症
す
る
病
気
は
甲
状
腺
ガ
ン
だ
け
で
は
な
い
と
思
う
の
で
。

・
避
難
先
の
市
か
ら
の
情
報
は
何
も
な
い
。
福
島
に
い
る
友
人
な
ど
か
ら
医
療
の
事
を
聞
い

て
問
い
合
わ
せ
て
み
る
と
全
然
分
か
っ
て
い
な
か
っ

た
。

・
秋
田
県
の
人
の
方
が
親
切
で
色
々
情
報
を
提
供
し
て
頂
い
て
る
の
で
助
か
っ
て
ま
す
。

・
子
ど
も
も
大
人
も
健
康
調
査
を
行
い
、
保
障
し
て
欲
し
い
。

・
何
も
期
待
し
て
い
な
い
の
で
あ
り
ま
せ
ん
。

・
Ｊ
Ｒ
よ
り
東
側
の
土
地
に
屋
内
プ
ー
ル
（
温
水
）
施
設
を
作
り
、
寝
た
き
り
や
子
ど
も
の

運
動
不
足
を
少
な
く
す
る
よ
う
低
料
金
で
年
金
受
給
者

で
も
通
え
る
そ
う
い
っ
た
楽
し
め
る
場
所
の
建
設
を
検
討
し
て
頂
き
た
い
。

・
街
の
治
安
が
悪
く
な
っ
た
感
じ
が
す
る
。

・
交
通
事
故
が
多
い
。

・
借
り
上
げ
終
了
時
、
避
難
先
へ
住
む
人
に
も
支
援
が
あ
れ
ば
助
か
り
ま
す
。

・
小
児
科
は
夜
医
師
が
い
な
く
て
入
院
も
で
き
な
い
事
を
聞
い
て
今
か
ら
と
て
も
不
安
で
す

。
心
臓
の
医
師
も
以
前
の
よ
う
に
市
立
病
院
に
来
て
も

ら
え
る
と
嬉
し
い
の
で
す
が
。

・
原
発
事
故
は
実
際
に
起
き
、
そ
れ
に
よ
る
汚
染
は
今
も
続
い
て
い
る
の
で
す
。
福
島
県
外

の
人
か
ら
見
れ
ば
、
福
島
は
も
は
や
「
帰
れ
る
訳
が
な

い
、
あ
ん
な
場
所
」
で
す
。
そ
れ
は
、
基
準
値
を
変
え
た
だ
け
の
安
全
が
嘘
で
あ
る
こ
と
が

簡
単
に
誰
に
で
も
見
抜
け
て
し
ま
う
か
ら
で
す
。
福
島

に
残
っ
て
い
る
方
た
ち
（
行
政
を
含
む
）
と
の
間
に
考
え
の
隔
た
り
が
あ
る
の
は
お
互
い
承

知
の
こ
と
だ
と
思
い
ま
す
。
で
も
、
今
回
の
よ
う
な
自

主
避
難
者
へ
の
扱
い
が
ま
た
福
島
へ
の
評
価
を
下
げ
「
帰
ら
な
く
て
も
い
い
よ
あ
ん
な
県
」

に
必
ず
つ
な
が
る
と
い
う
こ
と
を
少
し
考
え
て
頂
き
た

い
で
す
。

福
島
県
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【４】避難者支援に関する意見
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被
災
県

Ｑ
１
９
　
避
難
者
支
援
に
関
す
る
意
見

・
被
災
者
受
入
支
援
室
の
方
々
に

は
大
変
お
世
話
に
な
っ
て
お
り
、
今
後
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
た
い
と
思
い
ま
す
。

・
前
に
も
述
べ
ま
し
た
が
十
分
に

サ
ポ
ー
ト
し
て
い
た
だ
き
感
謝
し
て
い
ま
す
。

・
お
世
話
に
な
っ
て
お
り
ま
す
。

今
後
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

・
秋
田
び
じ
ょ
ん
要
ら
な
い
。
内

容
が
秋
田
市
の
イ
ベ
ン
ト
ば
か
り
だ
か
ら
鹿
角
か
ら
参
加
し
に
行
け
な
い
。
秋
田
市
の
人
だ
け
参
加
し
て
い
る

と
思
う
と
差
別
を
感
じ
る
か
ら
、

知
ら
な
い
方
が
い
い
。

・
こ
の
４
年
間
、
秋
田
県
の
皆
様

に
は
本
当
に
沢
山
の
愛
の
支
援
を
頂
き
、
何
と
か
お
か
げ
様
で
元
気
に
暮
ら
し
て
い
ま
す
。
県
知
事
さ
ん
始

め
、
大
仙
市
長
さ
ん
、
美
郷
町
長

さ
ん
、
そ
し
て
何
よ
り
も
個
々
人
の
心
の
優
し
さ
に
助
け
ら
れ
て
の
日
々
を
送
っ
て
い
ま
す
。
こ
れ
か
ら
は
私

自
身
も
何
か
役
に
立
て
た
ら
幸
い

と
思
っ
て
い
ま
す
。
私
達
避
難
者
に
も
何
か
お
役
目
が
有
れ
ば
…
お
願
い
し
ま
す
。

・
自
主
避
難
者
に
対
す
る
借
上
住

宅
の
期
間
を
あ
と
２
年
と
せ
ず
、
延
長
し
て
も
ら
い
た
い
。

・
返
答
が
遅
く
な
り
申
し
分
け
あ

り
ま
せ
ん
。
子
供
な
ど
学
校
を
通
し
て
、
地
域
、
学
校
の
方
々
に
支
え
て
も
ら
っ
て
お
り
ま
す
。
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
す
。

・
医
療
費
無
料
、
山
形
自
動
車
道

の
無
料
化
、
就
学
費
援
助
。

・
福
島
に
行
く
時
の
交
通
費
が
バ

カ
に
な
り
ま
せ
ん
。
（
車
で
行
っ
て
も
約
2
0
0
0
0
円
に
な
り
ま
す
。
）
４
２
０
ｋ
ｍ
補
助
し
て
も
ら
い
た
い
で

す
。

・
今
の
内
閣
は
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
第

一
で
国
策
を
進
め
て
い
ま
す
。
様
々
な
人
々
が
被
災
県
へ
出
向
き
食
べ
て
応
援
等
に
し
て
ま
す
が
、
危
険
き
わ

ま
り
な
い
と
、
別
の
方
法
が
あ
る

は
ず
な
の
に
…

・
放
射
能
に
関
し
て
も
新
事
実
を

秘
密
保
護
法
に
よ
り
又
、
隠
蔽
状
態
ば
か
り
で
若
い
世
代
の
人
達
が
か
わ
い
そ
う
で
す
…

・
秋
田
で
の
安
心
安
全
な
不
安
の

な
い
日
々
が
過
ご
せ
る
こ
と
が
毎
日
の
感
謝
で
す
。
あ
り
が
た
く
心
よ
り
思
っ
て
お
り
ま
す
。

・
秋
田
県
被
災
者
受
入
支
援
室
の

皆
様
に
は
い
つ
も
良
く
し
て
い
た
だ
き
あ
り
が
た
く
思
い
生
活
致
し
て
お
り
ま
す
。
い
つ
も
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
す
。
感
謝
で
す
。

・
支
援
員
の
皆
様
に
は
、
い
つ
も

お
声
が
け
頂
い
た
り
、
相
談
事
に
い
つ
も
迅
速
に
対
応
し
て
い
た
だ
い
て
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
引
き
続

き
、
交
流
の
場
を
提
供
し
て
い
た

だ
き
た
く
宜
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

・
い
つ
の
日
か
福
島
県
に
帰
る
と

思
い
ま
す
。
自
分
に
合
っ
た
住
居
、
住
居
地
が
見
つ
か
っ
た
時
に
福
島
県
に
帰
り
ま
す
。

・
毎
日
の
こ
と
や
、
賠
償
、
通
院

、
仕
事
で
、
手
い
っ
ぱ
い
で
す
。
余
裕
が
あ
り
ま
せ
ん
。
好
き
で
こ
ん
な
生
活
を
し
て
い
る
わ
け
じ
ゃ
あ
り
ま

せ
ん
。
病
気
に
な
り
た
か
っ
た
わ

け
で
も
な
い
で
す
。
く
や
し
い
思
い
や
、
辛
い
こ
と
ば
か
り
で
す
。
支
援
を
受
け
る
余
裕
が
な
い
で
す
。
時
間

的
に
も
、
体
力
的
に
も
、
精
い
っ

ぱ
い
の
時
期
に
入
っ
て
ま
す
。

宮
城
県

福
島
県
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被
災
県

Ｑ
１
９
　
避
難
者
支
援
に
関
す
る
意
見

・
避
難
先
で
銀
行
の
通
帳
は
作
れ

ま
し
た
が
、
キ
ャ
ッ
シ
ュ
カ
ー
ド
は
現
住
所
(
大
熊
町
)
に
送
ら
れ
、
転
送
は
で
き
な
い
と
言
わ
れ
諦
め
ま
し

た
。
今
も
無
理
な
の
で
し
ょ
う
か

？
・
が
ん
検
診
も
５
年
近
く
受
け
て

い
ま
せ
ん
。
そ
れ
ま
で
毎
年
受
け
て
い
ま
し
た
。
い
ろ
い
ろ
不
便
で
や
っ
ぱ
り
難
民
だ
な
あ
と
情
け
な
く
な
り

ま
す
。

･
仙
台
に
も
避
難
し
て
い
ま
し
た
が

、
秋
田
市
の
方
が
良
く
し
て
頂
い
て
ま
す
。
た
だ
、
甲
状
腺
検
査
や
年
に
一
度
の
体
の
検
査
を
受
け
る
病
院
の

数
が
少
な
く
、
予
約
す
る
の
が
大

変
で
す
。

･
子
供
の
健
康
を
一
番
に
考
え
て
お

り
、
健
康
診
断
や
健
診
の
情
報
を
も
ら
さ
ず
知
り
た
い
。

･
原
発
子
ど
も
被
災
者
支
援
法
、
早

急
に
中
身
に
そ
っ
た
も
の
に
な
る
よ
う
、
支
援
の
皆
さ
ん
に
も
声
を
あ
げ
て
欲
し
い
で
す
。
秋
田
の
皆
さ
ん
、

い
つ
も
本
当
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
す
。
県
庁
受
入
支
援
室
の
皆
さ
ん
、
感
謝
の
言
葉
し
か
あ
り
ま
せ
ん
。
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
！
！

・
い
つ
も
対
応
、
相
談
と
て
も
良

く
し
て
く
れ
て
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
今
後
と
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

・
福
島
に
い
る
夫
が
秋
田
へ
避
難

し
て
く
る
こ
と
に
な
り
家
族
と
一
緒
に
暮
ら
せ
る
よ
う
市
内
で
の
就
職
を
考
え
て
い
る
の
で
す
が
、
求
人
が
少

な
く
次
の
勤
務
先
が
決
定
で
き
な

い
ま
ま
引
っ
越
し
に
な
る
こ
と
も
不
安
で
す
。

・
そ
れ
ぞ
れ
の
家
庭
に
そ
れ
ぞ
れ

の
事
情
が
あ
り
ま
す
。
全
て
が
一
律
で
は
な
く
、
そ
れ
ぞ
れ
の
理
由
も
聞
い
て
み
て
く
だ
さ
い
。
原
発
事
故
は

大
人
の
責
任
で
す
。
そ
の
た
め
に

振
り
回
さ
れ
て
い
る
子
供
。
こ
ん
な
こ
と
で
こ
の
子
供
た
ち
が
将
来
国
を
支
え
て
い
こ
う
と
い
う
気
持
ち
に
な

れ
る
の
で
し
ょ
う
か
。

福
島
県
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Ⅳ 経年比較
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※平成２４年度については、岩手県、宮城県、福島県以外の避難者１世帯の回答があったことから既に公表されている調査結果とは異なる部分があります。また、無回答のある項目については、割合を足しても１００％にならない場合があります。

【1】 避難元の県

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 岩手県 12 5.0% 9 4.1% 9 5.3% 7 5.2%

② 宮城県 42 17.4% 50 22.7% 40 23.5% 25 18.7%

③ 福島県 188 77.7% 161 73.2% 121 71.2% 102 76.1%

合      計 242 220 170 134

回答率 42.0% 回答率 46.0% 回答率 40.8% 回答率 37.9%

その他１あり

【2】 回答者の年代

岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計

① ２９歳以下 0 3 15 18 0 0 16 16 0 1 8 9 0 0 1 1

② ３０代 5 15 86 106 1 17 53 71 1 10 44 55 0 3 26 29

③ ４０代 3 3 50 56 2 6 48 56 2 8 39 49 2 5 39 46

④ ５０代 0 6 10 16 1 8 11 20 1 9 12 22 1 5 13 19

⑤ ６０代 2 11 23 36 2 12 22 36 3 9 11 23 2 10 16 28

⑥ ７０代 2 2 3 7 1 5 8 14 0 2 7 9 0 2 6 8

⑦ ８０代以上 0 2 1 3 2 2 3 7 2 0 0 2 2 0 1 3

合      計 12 42 188 242 9 50 161 220 9 39 121 169 7 25 102 134

無回答：１名

【3】 現在の住居

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 138 57.0% 5 16 117 119 54.1% 2 17 100 100 58.8% 2 18 80 77 57.5% 3 11 63

② 13 5.4% 1 3 9 8 3.6% 1 3 4 8 4.7% 1 4 3 6 4.5% 1 2 3

③ 11 4.5% 1 1 9 9 4.1% 1 2 6 7 4.1% 2 2 3 4 3.0% 2 0 2

④ 13 5.4% 0 1 12 8 3.6% 0 1 7 6 3.5% 0 0 6 4 3.0% 0 0 4

⑤ 37 15.3% 3 12 22 33 15.0% 2 10 21 19 11.2% 1 5 13 11 8.2% 0 2 9

⑥ 19 7.9% 1 5 13 20 9.1% 0 9 11 16 9.4% 1 5 10 13 9.7% 0 7 6

⑦ 11 5.0% 1 3 7 9 5.3% 1 2 6 18 13.4% 1 3 14

⑧ 11 4.5% 1 4 6 12 5.5% 2 5 5 5 2.9% 1 4 0 1 0.7% 0 0 1

合　　　計 242 12 42 188 220 9 50 161 170 9 40 121 134 7 25 102

【4】 世帯構成

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

母子避難 94 38.8% 2 10 82 59 26.8% 0 4 55 46 27.1% 0 6 40 28 20.9% 0 1 27

父子避難 1 0.4% 0 0 1 1 0.5% 0 0 1 1 0.6% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

世帯避難 56 23.1% 3 10 43 74 33.6% 3 15 56 64 37.6% 4 11 49 41 30.6% 1 5 35

単身 36 14.9% 2 8 26 46 20.9% 2 16 28 36 21.2% 2 15 19 34 25.4% 3 13 18

成人夫婦 28 12.7% 4 9 15 17 10.0% 3 5 9 16 11.9% 3 2 11

その他 12 5.5% 0 6 6 6 3.5% 0 3 3 15 11.2% 0 4 11

合　　　計 242 12 42 188 220 9 50 161 170 9 40 121 134 7 25 102

【5】 住民票の異動について

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 81 33.5% 7 21 53 95 43.2% 7 29 59 79 46.5% 8 23 48 65 48.5% 4 18 43

② 149 61.6% 3 18 128 108 49.1% 2 17 89 78 45.9% 1 10 67 60 44.8% 2 5 53

③ 12 5.0% 2 3 7 16 7.3% 0 4 12 12 7.1% 0 6 6 8 6.0% 0 2 6

合　　　計 242 12 42 188 219 9 50 160 169 9 39 121 133 6 25 102

【6】 住民票を異動しない理由（複数回答有り）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 28 17.4% 2 3 23 31 25.0% 1 9 21 29 32.2% 1 6 22 20 29.4% 2 3 15

② 54 33.5% 1 5 48 35 28.2% 1 5 29 15 16.7% 0 2 13 11 16.2% 0 1 10

③ 39 24.2% 0 5 34 45 36.3% 1 4 40 40 44.4% 0 2 38 30 44.1% 1 1 28

④ 14 8.7% 0 4 10 18 14.5% 0 5 13 7 7.8% 0 2 5 6 8.8% 0 1 5

⑤ 17 10.6% 1 2 14 19 15.3% 1 5 13 13 14.4% 0 4 9 6 8.8% 0 2 4

合　　　計 152 4 19 129 148 4 28 116 104 1 16 87 73 3 8 62

【7】 秋田県に避難してきた理由(Ｑ２：複数回答可）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 155 64.0% 9 29 117 142 64.5% 7 35 100 108 63.5% 7 25 76 85 63.4% 6 16 63

② 54 22.3% 5 9 40 44 20.0% 1 10 33 29 17.1% 0 5 24 32 23.9% 3 5 24

③ 27 11.2% 2 7 18 23 10.5% 2 9 12 19 11.2% 2 8 9 6 4.5% 1 2 3

④ 11 4.5% 2 1 8 10 4.5% 1 3 6 10 5.9% 1 2 7 3 2.2% 0 1 2

⑤ 26 10.7% 1 1 24 12 5.5% 1 3 8 13 7.6% 1 2 10 6 4.5% 1 0 5

⑥ 14 5.8% 2 1 11 10 4.5% 0 1 9 7 4.1% 0 0 7 6 4.5% 0 1 5

⑦ 48 19.8% 4 8 36 35 15.9% 1 9 25 25 14.7% 2 5 18 16 11.9% 1 3 12

⑧ 120 49.6% 2 4 114 81 36.8% 1 5 75 61 35.9% 0 3 58 48 35.8% 0 2 46

⑨ 1 0.4% 0 1 0 5 2.3% 0 2 3 4 2.4% 0 2 2 5 3.7% 0 2 3

⑩ 23 9.5% 0 8 15 8 3.6% 0 2 6 16 9.4% 1 4 11 15 11.2% 0 3 12

合　　　計 479 27 69 383 370 14 79 277 292 14 56 222 222 12 35 175

行政や地域からの支援
への期待

被災地に近い

地震や津波などの災害

が少ない

放射能汚染の心配がな
い

特になし

その他

平成２６年度 平成２７年度

親類や知人がいる

自分や家族が以前に住

んだことがある

会社の関係

子どもの学校の関係

住民票 を異動すると不利益 がある、又

はあるかもしれないから

特に理由はない

その他

※割合の分母を「【５】②＋③」に変更

平成２４年度 平成２５年度

平成２６年度 平成２７年度

被災地との関係を保つため

あくまで一時的な避難だから

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

無回答：１名 無回答：１名 無回答：１名

子育て世帯

成人世帯

55 22.7% 5 14 36

平成２４年度 平成２５年度

平成２６年度 平成２７年度

Ⅳ　主な設問に対する回答の経年変化（平成２４年度～平成２７年度）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

県の借上民間
賃貸住宅

知人・親類宅
（実家含む）

アパート等
（自己負担）

項目なし

平成２４年度 平成２５年度

平成２４年度 平成２５年度

平成２６年度 平成２７年度

その他

自宅（避難後に取得）

雇用促進住宅

市町村営住宅

県営住宅

一部だけ異動している

全員異動していない

全員異動している
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【8】 秋田県内での相談相手(Ｑ３：複数回答可）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 156 64.5% 10 29 117 134 60.9% 8 32 94 108 63.5% 8 25 75 81 60.4% 7 11 63

② 105 43.4% 8 13 84 98 44.5% 3 21 74 80 47.1% 1 17 62 64 47.8% 3 12 49

③ 46 19.0% 0 6 40 18 8.2% 1 2 15 14 8.2% 0 1 13 16 11.9% 0 2 14

④ 33 13.6% 3 6 24 46 20.9% 2 11 33 40 23.5% 2 10 28 27 20.1% 2 5 20

⑤ 0 0.0% 0 0 0 3 1.4% 0 1 2 1 0.6% 0 1 0 1 0.7% 0 0 1

⑥ 9 3.7% 2 1 6 8 3.6% 0 3 5 9 5.3% 2 5 2 7 5.2% 1 1 5

⑦ 2 0.8% 0 0 2 2 0.9% 0 0 2 1 0.6% 0 0 1 2 1.5% 1 0 1

⑧ 39 16.1% 0 6 33 31 14.1% 0 9 22 20 11.8% 0 6 14 23 17.2% 0 6 17

⑨ 14 5.8% 0 2 12 6 2.7% 0 2 4 11 6.5% 0 4 7 6 4.5% 0 2 4

合　　　計 404 23 63 318 346 14 81 251 284 13 69 202 227 14 39 174

【9】 主な生活資金(Ｑ４：複数回答可）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 159 65.7% 7 23 129 135 61.4% 3 26 106 94 55.3% 3 24 67 69 51.5% 3 13 53

② 43 17.8% 5 15 23 51 23.2% 5 20 26 34 20.0% 5 11 18 37 27.6% 5 8 24

③ 88 36.4% 3 12 73 57 25.9% 1 9 47 46 27.1% 2 11 33 31 23.1% 1 3 27

④ 22 9.1% 2 2 18 11 5.0% 0 4 7 5 2.9% 0 1 4 6 4.5% 1 1 4

⑤ 16 6.6% 1 2 13 3 1.4% 0 1 2 3 1.8% 0 1 2 2 1.5% 0 0 2

⑥ 2 0.8% 0 1 1 5 2.3% 0 3 2 2 1.2% 0 1 1 4 3.0% 0 1 3

⑦ 63 26.0% 0 0 63 45 20.5% 0 0 45 21 12.4% 0 0 21 26 19.4% 0 0 26

⑧ 36 21.2% 0 3 33 26 19.4% 0 1 25

⑨ 9 3.7% 0 1 8 15 6.8% 2 3 10 5 2.9% 1 2 2 7 5.2% 0 2 5

合　　　計 402 18 56 328 322 11 66 245 246 11 54 181 208 10 29 169

【10】 生活費の変化（Ｑ５）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 124 51.2% 3 16 105 104 47.3% 5 18 81 86 50.6% 2 14 70 52 38.8% 0 3 49

② 83 34.3% 8 16 59 67 30.5% 1 16 50 53 31.2% 4 16 33 51 38.1% 5 13 33

③ 27 11.2% 1 8 18 41 18.6% 3 14 24 23 13.5% 2 7 14 27 20.1% 1 9 17

④ 5 2.1% 0 1 4 8 3.6% 0 2 6 3 1.8% 0 2 1 0 0.0% 0 0 0

合　　　計 239 12 41 186 220 9 50 161 165 8 39 118 130 6 25 99

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 124 51.9% 104 47.3% 86 50.6% 52 38.8%

② 83 34.7% 67 30.5% 53 31.2% 51 38.1%

③ 27 11.3% 41 18.6% 23 13.5% 27 20.1%

④ 5 2.1% 8 3.6% 3 1.8% 0 0.0%

合　　　計 239 220 165 130

【11】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 101 41.7% 6 19 76 95 43.2% 4 22 69 74 43.5% 4 19 51 52 38.8% 3 9 40

② いない 129 53.3% 6 19 104 114 51.8% 4 22 88 89 52.4% 4 20 65 78 58.2% 4 14 60

合　　　計 230 12 38 180 209 8 44 157 163 8 39 116 130 7 23 100

無回答１２ 無回答１１ 無回答７ 無回答４

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① いる 101 41.7% 95 43.2% 74 43.5% 52 38.8%

② いない 129 53.3% 114 51.8% 89 52.4% 78 58.2%

合　　　計 230 209 163 130

【12】 「Ｑ６」で「いる」と答えた方にお聞きします。不調を訴える方はどなたですか。（Ｑ６－１）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 子ども 2 2.7% 1 1.9%

②
子どもと大

人
13 17.6% 14 26.9%

③ 大人 59 79.7% 37 71.2%

合　　　計 74 52

【13】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 140 57.9% 7 25 108 155 70.5% 6 33 116 111 65.3% 6 27 78 101 75.4% 6 17 78

② 36 14.9% 1 5 30 10 4.5% 0 1 9 10 5.9% 0 1 9 5 3.7% 0 1 4

③ 3 1.2% 1 1 1 3 1.4% 0 1 2 4 2.4% 0 3 1 4 3.0% 0 2 2

④ 2 0.8% 0 0 2 4 1.8% 1 1 2 2 1.2% 1 1 0 2 1.5% 0 1 1

⑤ 13 5.4% 0 3 10 5 2.3% 0 1 4 2 1.2% 0 0 2 1 0.7% 0 0 1

⑥ 50 20.7% 4 5 41 26 11.8% 1 4 21 24 14.1% 1 5 18 12 9.0% 0 1 11

⑦ 12 5.0% 2 1 9 6 2.7% 0 1 5 6 3.5% 0 0 6 4 3.0% 0 0 4

⑧ 16 6.6% 0 4 12 7 3.2% 0 4 3 37 21.8% 0 6 31 3 2.2% 0 0 3

合　　　計 272 15 44 213 216 8 46 162 196 8 43 145 132 6 22 104

その他の行政サービス

項目なし

現在居住している市町村から提供される行政サービスで、不便を感じる分野について、お答え願います。（Ｑ７：複数回答可）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

68 62

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

143 87 130 79 109 54

39 3979 50 77 37 56 33

64 37 53 42 53 21 29 23

子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

子育て世帯 成人世帯

149 90 135 85 110 55 68 62

現在、同居の家族の中で、秋田県内に避難してから、「眠れない」「集中力の低下」「イライラする」といった精神面の不調や「体がだるい」「めまいや頭痛」といった

12 12 15

生活費はあまりかから
なくなった 2 3 3 5 1 2

あまり変わらない 10 17 21 20 11

0 0

多少のかかり増しとなっ
ている 45 38 43 24 33 20 21 30

かなりのかかり増しと
なっている 92 32 68 36 65 21 35 17

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯

平成２７年度

かなりのかかり増しと
なっている

多少のかかり増しとなっ
ている

あまり変わらない

生活費はあまりかから
なくなった

無回答３ 無回答５ 無回答４

避難元 で働いている夫や

家族からの 仕送り 項目無し

その他

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

年金・恩給

貯金

親戚・知人からの援助

雇用保険・失業手当

生活保護

東電の損害賠償金

その他

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

(秋田県内で働いている
方の)給料

県内の他の避難者

行政機関（相談員含む）

民生・児童委員

町内会・自治会の人

民間の支援団体

特定の相談相手はいな
い

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

家族・親戚

友人・知人

身体の不調を訴えるようになった方はいますか。（Ｑ６）

学校教育

医療・健康

母子保健

老人福祉

障害者福祉

育児・児童福祉

特になし
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【14】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 149 61.6% 6 20 123 108 49.1% 3 17 88 86 50.6% 1 12 73 49 36.6% 0 3 46

② 99 40.9% 4 11 84 67 30.5% 4 10 53 49 28.8% 0 9 40 22 16.4% 1 2 19

③ 71 29.3% 3 7 61 55 25.0% 1 8 46 44 25.9% 3 9 32 10 7.5% 1 0 9

④ 19 7.9% 2 5 12 12 5.5% 0 2 10 8 4.7% 1 3 4 2 1.5% 0 0 2

⑤ 11 4.5% 0 3 8 13 5.9% 0 2 11 13 7.6% 0 4 9 3 2.2% 0 0 3

⑥ 59 24.4% 2 15 42 66 30.0% 3 23 40 54 31.8% 4 20 30 64 47.8% 4 18 42

合　　　計 408 17 61 330 321 11 62 248 254 9 57 188 150 6 23 121

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 149 61.6% 108 49.1% 86 50.6% 49 36.6%

② 99 40.9% 67 30.5% 49 28.8% 22 16.4%

③ 71 29.3% 55 25.0% 44 25.9% 10 7.5%

④ 19 7.9% 12 5.5% 8 4.7% 2 1.5%

⑤ 11 4.5% 13 5.9% 13 7.6% 3 2.2%

⑥ 59 24.4% 66 30.0% 54 31.8% 64 47.8%

合　　　計 408 321 254 150

【15】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 88 36.4% 8 13 67 85 38.6% 3 16 66 34 20.0% 4 6 24 31 23.1% 1 5 25

② 40 16.5% 2 7 31 35 15.9% 1 7 27 7 4.1% 0 1 6 16 11.9% 3 1 12

③ 16 6.6% 0 2 14 12 5.5% 0 4 8 10 5.9% 0 3 7 7 5.2% 0 2 5

④ 64 26.4% 3 5 56 64 29.1% 3 8 53 47 27.6% 1 8 38 26 19.4% 1 2 23

⑤ 40 16.5% 0 4 36 26 11.8% 1 3 22 17 10.0% 1 4 12 12 9.0% 0 1 11

⑥ 19 7.9% 1 6 12 16 7.3% 0 5 11 9 5.3% 1 2 6 15 11.2% 1 2 12

合　　　計 267 1.1033 14 37 216 238 8 43 187 124 7 24 93 107 6 13 88

【16】 避難しているご家族の就労状況をお答え願います。現在避難している方の中で秋田県内で就労している方はいますか。（Ｑ１０）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 97 57.1% 3 23 71 72 53.7% 3 13 56

② 65 38.2% 3 14 48 55 41.0% 2 10 43

合　　　計 162 6 37 119 127 5 23 99

無回答８ 無回答７

【1７】 「Ｑ１０」で「いる」と答えた方にお聞きします。働いている方はどなたですか。（Ｑ１０－１）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 14 14.4% 0 1 13 13 18.1% 0 0 13

② 1 1.0% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

③ 19 19.6% 2 7 10 8 11.1% 1 0 7

④ 6 6.2% 0 1 5 4 5.6% 0 0 4

⑤ 28 28.9% 1 2 25 24 33.3% 0 4 20

⑥ 21 21.6% 0 9 12 14 19.4% 2 6 6

⑦ 5 5.2% 0 3 2 9 12.5% 0 3 6

合　　　計 94 3 23 68 72 3 13 56

無回答３

【1８】 「Ｑ１０」で「いる」と答えた方にお聞きします。働いている方の就労形態をお答え願います。（Ｑ１０－２）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 25 25.8% 1 10 14 14 19.4% 1 2 11

② 25 25.8% 1 5 19 16 22.2% 1 3 12

③ 13 13.4% 0 4 9 12 16.7% 1 3 8

④ 8 8.2% 0 1 7 5 6.9% 0 1 4

⑤ 6 6.2% 0 0 6 6 8.3% 0 0 6

⑥ 8 8.2% 1 1 6 7 9.7% 0 1 6

⑦ 2 2.1% 0 0 2 2 2.8% 0 0 2

⑧ 1 1.0% 0 0 1 3 4.2% 0 1 2

⑨ 1 1.0% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

⑩ 5 5.2% 0 2 3 7 9.7% 0 2 5

合　　　計 94 3 23 68 72 3 13 56

無回答３

【1９】 「Ｑ１０」で「いない」と答えた方にお聞きします。現在、就職をするためにハローワークへ登録など就職活動を行っていますか。（Ｑ１０－３）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 12 18.5% 0 4 8 9 16.4% 0 1 8

② 2 3.1% 0 0 2 4 7.3% 0 1 3

③ 21 32.3% 0 2 19 12 21.8% 0 2 10

④ 29 44.6% 2 8 19 26 47.3% 2 5 19

合　　　計 64 2 14 48 51 2 9 40

無回答１ 無回答４

平成２７年度

ハローワークに登録して就職活動を
行っている

項目なし

ハローワークに登録しないで就職活
動を行っている

就職したいと思っているが、現在は
就職活動をしていない

就職することは考えていない

両親とも働いている場合、どちらも
パート・アルバイト

その他

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

平成２７年度

正職員

項目なし

雇用期間が決まっている臨時社員

パート・アルバイト

両親とも働いている場合、どちらも正
社員

両親とも働いている場合、正社員と

臨時社員

両親とも働いている場合、正社員と
パート・アルバイト

両親とも働いている場合、どちらも臨
時社員

両親とも働いている場合、臨時社員
とパート・アルバイト

親子全員（成人夫婦）

避難の両親

単身避難の本人

その他

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

母子避難の母

項目なし

父子避難の父

親子全員（成人夫婦）

避難の父

親子全員（成人夫婦）

避難の母

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

いる

項目なし
いない

各行政機関のホーム
ページ

サロン等の拠点施設

マスメディアによる報道

相談会・説明会

その他

平成２４年度

行政機関等からの情報提供の手段として、もっと充実してほしいものをお答え願います。（Ｑ９：複数回答可）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

広報・情報誌等の郵送

1

不十分とは思わない 31 28 38 28 30 24 27 37

68272 136 198 123 172 82 82

1 1

秋田県内の居住市町村 9 2 8 5 9 4 2

13 6 6 6 5 3

14 8

50 21 37 18 30 14 6 4

68 31 42 25 36 13

子育て世帯 成人世帯

101 48 67 41 62 24 32 17

子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯

秋田県内の居住市町村

不十分とは思わない

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

支援制度など生活再建に必要な関係情報の提供が不十分と思う行政機関をお答え願います。（Ｑ８：複数回答可）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

被災県

被災市町村

秋田県

秋田県

被災市町村

被災県

国

国
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【2０】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 6 42.9% 0 0 6 6 46.2% 0 0 6

② 5 35.7% 0 2 3 0 0.0% 0 0 0

③ 2 14.3% 0 0 2 2 15.4% 0 1 1

④ 4 28.6% 0 3 1 0 0.0% 0 0 0

⑤ 1 7.1% 0 1 0 0 0.0% 0 0 0

⑥ 1 7.1% 0 0 1 1 7.7% 0 0 1

⑦ 1 7.1% 0 0 1 1 7.7% 0 0 1

⑧ 0 0.0% 0 0 0 1 7.7% 0 0 1

⑨ 1 7.1% 0 0 1 2 15.4% 0 0 2

⑩ 1 7.1% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

⑪ 4 28.6% 0 1 3 2 15.4% 0 1 1

合　　　計 26 0 7 19 15 0 2 13

【2１】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 3 21.4% 0 1 2 3 23.1% 0 0 3

② 3 21.4% 0 0 3 3 23.1% 0 1 2

③ 8 57.1% 0 2 6 5 38.5% 0 0 5

④ 1 7.1% 0 1 0 3 23.1% 0 1 2

合　　　計 15 0 4 11 14 0 2 12

【22】 今後の予定について、お答え願います。（Ｑ１3）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 16 6.6% 0 0 16 11 5.0% 0 3 8 8 4.7% 0 2 6 7 5.2% 1 2 4

② 5 2.1% 0 1 4 3 1.4% 0 0 3 3 1.8% 0 0 3 4 3.0% 0 0 4

③ 92 38.0% 3 11 78 72 32.7% 3 12 56 35 20.6% 1 8 26 27 20.1% 0 1 26

④ 0 0.0% 35 15.9% 3 11 21 22 12.9% 3 7 12 25 18.7% 2 6 17

⑤ 53 21.9% 3 13 37 47 21.4% 2 13 32 49 28.8% 2 11 36 40 29.9% 0 8 32

⑥ 0 0.0% 0 0 0 3 1.4% 0 0 3 5 2.9% 0 1 4 0 0.0% 0 0 0

⑦ 72 29.8% 6 16 50 46 20.9% 1 10 35 40 23.5% 1 10 29 27 20.1% 3 6 18

合　　　計 238 12 41 185 217 9 49 158 162 7 39 116 130 6 23 101

無回答４ 無回答３ 無回答８ 無回答４

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 16 6.6% 11 5.0% 8 4.7% 7 5.2%

② 5 2.1% 3 1.4% 3 1.8% 4 3.0%

③ 92 38.0% 72 32.7% 35 20.6% 27 20.1%

④ 0 0.0% 35 15.9% 22 12.9% 25 18.7%

⑤ 53 21.9% 47 21.4% 49 28.8% 40 29.9%

⑥ 0 0.0% 3 1.4% 5 2.9% 0 0.0%

⑦ 72 29.8% 46 20.9% 40 23.5% 27 20.1%

合　　　計 238 217 162 130

【23】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 26 55.3% 1 7 18 28 57.1% 1 9 18 22 55.0% 0 6 16

② 0 0.0% 0 0 0 2 4.1% 0 1 1 2 5.0% 0 1 1

③ 3 6.4% 0 1 2 5 10.2% 1 0 4 7 17.5% 0 1 6

④ 3 6.4% 0 0 3 4 8.2% 0 0 4 2 5.0% 0 0 2

⑤ 2 4.3% 0 0 2 2 4.1% 0 0 2 2 5.0% 0 0 2

⑥ 1 2.1% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑦ 4 8.5% 0 3 1 3 6.1% 0 1 2 2 5.0% 0 0 2

⑧ 5 10.6% 1 1 3 4 8.2% 0 0 4 2 5.0% 0 0 2

合　　　計 44 2 12 30 48 2 11 35 39 0 8 31

無回答３ 無回答１ 無回答１

【2４】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 24 33.8% 2 8 14 19 29.2% 1 3 15

② 35 49.3% 2 12 21 20 30.8% 1 4 15

③ 3 4.2% 0 1 2 12 18.5% 0 2 10

④ 1 1.4% 0 1 0 2 3.1% 0 1 1

⑤ 8 11.3% 0 3 5 8 12.3% 0 2 6

⑥ 14 19.7% 0 1 13 15 23.1% 0 0 15

⑦ 3 4.2% 0 2 1 3 4.6% 0 0 3

⑧ 6 8.5% 0 1 5 5 7.7% 0 2 3

⑨ 8 11.3% 1 2 5 6 9.2% 0 2 4

合　　　計 102 5 31 66 90 2 16 72

放射能汚染の心配がない

生活がしやすい

仕事が決まった（自営含む）

その他

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

家族の中に秋田県出身者がいる

項目なし

親戚や知人がいる

教育環境や子どもの学校関係

行政や地域の支援体制

地震や津波などの災害が少ない

子どもが義務教育終了
するまで

県外で就職先を見つけ
るまで

住宅の借上制度が終了
するまで

その他

「Q1３」で「⑤秋田県に定住したい・定住を決めている」方に伺います。どの程度の期間を想定しているのかお答え願います。（Ｑ１３－１）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

永住したい

項目なし

今の就職先を定年退職
するまで

子どもが独立するまで

子どもが高校卒業する
まで

148 90 133 84 105 57 69 61

14 13

0 0 0

未定 49 23 29 17 26 14

他の都道府県に定住したい 0 0 1 2 5

秋田県に定住したい・定住

を決めている 33 20 28 19 29 20 19 21

12 15 12

すでに秋田県に定住してい

る 項目なし 23 12 13 9 14

いずれは帰県したいが、時

期は決めていない 54 38 39 33 23

11

他県へ移動する時期を決め

いてる 4 1 3 0 3 0 2 2

子育て世帯 成人世帯

帰県する時期を決めている 8 8 10 1 6 2 5

子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯

2

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

いずれは帰県したいが、時

期は決めていない

すでに秋田県に定住してい

る 項目なし

秋田県に定住したい・定住

を決めている

他の都道府県に定住したい

未定

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

帰県する時期を決めている

他県へ移動する時期

を決めている

正社員

項目なし
雇用期間が決められた臨時社員

パート・アルバイト

その他

管理的職業

その他

「Ｑ１０－３」で、①又は②の「就職活動を行っている」と答えた方にお聞きします。どのような雇用形態を希望していますか。（Ｑ１０－５）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

事務的職業

項目なし

専門的・技術的職業

販売の職業

サービスの職業

保安の職業

輸送・機械運転の職業

建設の職業

農林漁業の職業

運搬・清掃・包装等の職業

「Ｑ１０－３」で、①又は②の「就職活動を行っている」と答えた方にお聞きします。どのような職種を希望していますか。（Ｑ１０－４）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

「Q1３」で「④すでに秋田県に定住している」「⑤秋田県に定住したい・定住を決めている」方に伺います。秋田県を定住先と決めた一番の理由をお答え願います。（Ｑ１３－２）
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【25】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 12 25.5% 1 3 8 23 46.9% 1 4 18 13 32.5% 0 0 13

② 21 44.7% 2 5 14 16 32.7% 1 2 13 14 35.0% 0 2 12

③ 16 34.0% 0 4 12 24 49.0% 0 4 20 11 27.5% 0 0 11

④ 15 31.9% 1 5 9 19 38.8% 1 8 10 14 35.0% 0 6 8

⑤ 11 23.4% 0 0 11 17 34.7% 1 2 14 10 25.0% 0 0 10

⑥ 5 10.6% 1 0 5 5 10.2% 0 2 3 6 15.0% 0 0 6

⑦ 14 29.8% 2 2 10 13 26.5% 1 3 9 10 25.0% 0 0 10

⑧ 2 4.3% 0 1 1 2 4.1% 0 2 0 2 5.0% 0 0 2

⑨ 5 10.6% 1 2 2 1 2.0% 0 1 0 0 0.0% 0 0 0

⑩ 5 10.6% 0 2 3 2 4.1% 0 2 0 3 7.5% 0 0 3

⑪ 1 2.1% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 4 10.0% 0 2 2

合　　　計 107 8 24 76 122 5 30 87 87 0 10 77

【26】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 18 36.7% 0 4 14 13 32.5% 0 1 12

② 20 40.8% 1 7 12 14 35.0% 0 6 8

③ 7 14.3% 0 2 5 12 30.0% 0 1 11

④ 3 6.1% 1 0 2 3 7.5% 0 0 3

⑤ 3 6.1% 0 0 3 2 5.0% 0 0 2

合　　　計 51 2 13 36 44 0 8 36

【27】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 28 30.4% 5 7 16 25 34.7% 3 9 13 10 28.6% 1 4 5 4 14.8% 0 0 4

② 36 39.1% 6 3 27 27 37.5% 1 3 23 7 20.0% 1 1 5 7 25.9% 0 0 7

③ 58 63.0% 1 0 57 34 47.2% 0 0 34 9 25.7% 0 0 9 9 33.3% 0 0 9

④ 74 80.4% 0 1 73 46 63.9% 0 1 45 18 51.4% 0 0 18 13 48.1% 0 0 13

⑤ 24 26.1% 2 7 15 21 29.2% 0 3 18 5 14.3% 0 0 5 5 18.5% 0 0 5

⑥ 33 35.9% 1 2 30 23 31.9% 1 1 21 9 25.7% 0 1 8 7 25.9% 0 0 7

⑦ 8 8.7% 0 0 8 2 2.8% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0 1 3.7% 0 0 1

⑧ 5 5.4% 1 0 4 6 8.3% 0 2 4 0 0.0% 0 0 0 1 3.7% 0 0 1

⑨ 11 12.0% 2 1 8 6 8.3% 0 2 4 9 25.7% 0 4 5 3 11.1% 0 1 2

合　　　計 277 18 21 238 190 5 21 164 67 2 10 55 50 0 1 49

【28】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 45 18.6% 3 8 34 42 19.1% 2 7 33 43 25.3% 1 9 33 30 22.4% 0 5 25

② 109 45.0% 6 15 88 82 37.3% 2 17 63 66 38.8% 2 11 53 45 33.6% 2 5 38

③ 6 2.5% 1 0 5 6 2.7% 1 3 2 6 3.5% 2 3 1 7 5.2% 1 3 3

④ 3 1.2% 0 1 2 5 2.3% 1 1 3 5 2.9% 2 3 0 2 1.5% 0 0 2

⑤ 69 28.5% 8 14 47 60 27.3% 4 16 40 49 28.8% 3 11 35 28 20.9% 2 4 22

⑥ 24 9.9% 0 2 22 17 7.7% 0 4 13 12 7.1% 2 4 6 15 11.2% 2 3 10

⑦ 45 18.6% 1 9 35 32 14.5% 1 6 25 24 14.1% 1 4 19 14 10.4% 0 1 13

⑧ 34 14.0% 3 4 27 34 15.5% 0 4 30 28 16.5% 1 3 24 25 18.7% 0 2 23

⑨ 53 21.9% 6 7 40 40 18.2% 4 5 31 11 6.5% 0 3 8 14 10.4% 2 1 11

⑩ 14 5.8% 0 5 9 13 5.9% 0 5 8 7 4.1% 1 4 2 12 9.0% 1 3 8

⑪ 10 4.1% 0 3 7 13 5.9% 2 3 8 7 4.1% 0 3 4 10 7.5% 0 1 9

⑫ 15 6.2% 1 0 14 22 10.0% 2 2 18 16 9.4% 2 2 12 12 9.0% 0 4 8

⑬ 15 6.2% 0 5 10 17 7.7% 1 4 12 10 5.9% 1 4 5 7 5.2% 1 1 5

⑭ 88 36.4% 0 3 85 52 23.6% 0 1 51 30 17.6% 0 2 28 18 13.4% 0 0 18

⑮ 52 21.5% 0 2 50 31 14.1% 0 0 31 19 11.2% 0 1 18 13 9.7% 0 0 13

⑯ 21 8.7% 1 2 18 11 5.0% 0 1 10 12 7.1% 0 2 10 9 6.7% 1 0 8

⑰ 22 9.1% 0 6 16 10 4.5% 0 3 7 10 5.9% 0 2 8 9 6.7% 0 2 7

合　　　計 625 30 86 509 487 20 82 385 355 18 71 266 270 12 35 223

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 45 18.6% 42 19.1% 43 25.3% 30 22.4%

② 109 45.0% 82 37.3% 66 38.8% 45 33.6%

③ 6 2.5% 6 2.7% 6 3.5% 7 5.2%

④ 3 1.2% 5 2.3% 5 2.9% 2 1.5%

⑤ 69 28.5% 60 27.3% 49 28.8% 28 20.9%

⑥ 24 9.9% 17 7.7% 12 7.1% 15 11.2%

⑦ 45 18.6% 32 14.5% 24 14.1% 14 10.4%

⑧ 34 14.0% 34 15.5% 28 16.5% 25 18.7%

⑨ 53 21.9% 40 18.2% 11 6.5% 14 10.4%

⑩ 14 5.8% 13 5.9% 7 4.1% 12 9.0%

⑪ 10 4.1% 13 5.9% 7 4.1% 10 7.5%

⑫ 15 6.2% 22 10.0% 16 9.4% 12 9.0%

⑬ 15 6.2% 17 7.7% 10 5.9% 7 5.2%

⑭ 88 36.4% 52 23.6% 30 17.6% 18 13.4%

⑮ 52 21.5% 31 14.1% 19 11.2% 13 9.7%

⑯ 21 8.7% 11 5.0% 12 7.1% 9 6.7%

⑰ 22 9.1% 10 4.5% 10 5.9% 9 6.7%

合　　　計 625 487 355 270

6

4

5

7 5

5

427 198 336 151 106164105250

5その他 11 11 8 2 7 3 4

4 9

被災地 への帰還

（一時帰還を含む） 9 12 5 6 6 6

原発事故の損害賠償の相談 32 20 22 9 15

3

放射能 にかかる健康相談・検診 73 15 44 8 24 6 15 3

生活再建にかかる 相談 5 10 9 8 3 7 2

3 5

各種イベントへの 招待 10 5 14 8 7 9

避難者交流会 の開催 5 5 3 10 4

秋田での暮らしの総合相談 5 9 9 4 3 4 4 8

被災地 からの情報提供 30 23 23 17 5 6 6 8

1 14 0

子どもの教育 ・学習 32 2 31 3 27 1

育児・子育て 38 7 31 1 23

25 0

心身の健康の保持 12 12 9 8 5 7 7 8

医療費 の助成 49 20 42 18 37 12 17 11

4 2 5

介護サービス 2 1 1 4 1 4

障害者福祉 サービス 4 2 2 4 2

0 2

避難生活に対する助成 80 29 55 27 48 18 25 20

就労関係 30 15 28 14 33 10 19 11

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯 子育て世帯 成人世帯

各種イベントへの 招待

生活再建にかかる 相談

放射能 にかかる健康相談・検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地 への帰還

（一時帰還を含む）

その他

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育 ・学習

被災地 からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会 の開催

平成２７年度

就労関係

避難生活に対する助成

障害者福祉 サービス

介護サービス

医療費 の助成

福島県内で自主避難者用

の施設がない

避難元の市町村等からの

指示に従いたい

その他

今、必要としている支援について、下の事項から４つ以内で選択してください。（Ｑ１５）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

被災地での住宅が確保で

きない

街の再生など被災地の復

興の目処が不明

被災地の除染の目処が不

明

放射能による健康への影

響が不安

被災地での仕事が見つか

らない

子どもの育児、教育を優先

したい

その他

「Q1３」で「③いずれは帰県したいが、時期を決めていない」方に伺います。決められない主な理由をお答え願います。（Ｑ１４：複数回答可）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

「Q1３」で「⑤秋田県に定住したい・定住を決めている」方に伺います。秋田県への定住を考えるにあたり、住居としてどこを考えていますか。（Ｑ１３－４）

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

住宅購入（建築）

項目なし

県営等の公営住宅

賃貸マンション・アパート

自家・知人宅

平成２７年度

医療・福祉の助成

項目なし

不動産情報 （空き家・空き地）の提供

住宅購入・リフォームに 対する支援

公営住宅への 優先入居

育児・教育の助成

公共交通機関 の利用助成

就業支援

起業支援・経費助成

既移住者とのネットワーク 形成、体験

談を聞く機会の設定

地元住民との交流会 の開催

その他

平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度

「Q1３」で「⑤秋田県に定住したい・定住を決めている」方に伺います。定住を考えるにあたり、どのような支援を望むかお答え願います。（Ｑ１３－３：複数回答可）

-48-



Ⅴ 調査票
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県内避難者アンケート調査票

このアンケートは、世帯主（主として家計を維持している者）がご記入ください。

なお、世帯主が避難元の住居にとどまっている等の場合は、現に避難されている方々の

代表者の方がお答えください。（該当する番号を「○」囲んでください。または、（ ）内

にご記入ください。）

１ ご家族の状況について

Q１ ご家族の状況等についてお答えください。

【区分】 ① 世帯主 ② 代表者

記入者 【性別】 ① 男 ② 女

【年代】 ① ２９歳以下 ② ３０代 ③ ４０代 ④ ５０代

⑤ ６０代 ⑥ ７０代 ⑦ ８０代以上

記入者 （ ）

の名前 ※支援等の連絡をする場合がありますので、出来る限りご記入くださるようお

願いします。

被 災 元 の ① 岩手県 ② 宮城県 ③ 福島県 ④ その他（ )

居住地

市町村名ついて具体的に記入してください。

（ ）

市町村名について具体的に記入してください。

現在の （ ）

居住地 ① 県の借上民間賃貸住宅 ② 県営住宅 ③ 市町村営住宅

④ 雇用促進住宅 ⑤ 知人・親類（実家含）宅

⑥ アパート等（家賃は自己負担） ⑦自宅（避難後に取得）

⑧ その他（ ）

避難の ① 母子避難（子どもが１８歳以下） ② 父子避難（子どもが１８歳以下）

状況 ③ 親子全員避難（子どもが１８歳以下） ④ 成人夫婦避難

⑤ 単身避難 ⑥ その他（①～⑤に当てはまらない場合）

現在、居住している県内の市町村に住民票を異動していますか。

① 全員異動している ② 全員異動していない

住民票 ③ 一部だけ異動している（異動していない方 続柄 ）

につい 住民票を異動しない理由を伺います。

て ① 被災地との関係を保つため ② あくまで一時的な避難だから

③ 住民票を異動をすると不利益がある、又はあるかもしれないから

④ 特に理由はない ⑤その他（具体的に： ）
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２ 避難の状況について

Q２ 秋田県に避難してきた理由についてお答え願います。（複数回答可）

① 親類や知人がいる ② 自分や家族が以前に住んだことがある

③ 会社の関係 ④ 子どもの学校の関係

⑤ 行政や地域の支援への期待 ⑥ 被災地に近い

⑦ 地震や津波などの災害が少ない ⑧ 放射能汚染の心配がない

⑨ 特になし

⑩ その他（具体的に： ）

Q３ 日常生活での困り事について、秋田県内での相談相手はどのような方ですか。（複

数回答可）

① 家族・親戚 ② 友人・知人 ③ 県内の他の避難者

④ 行政機関（相談員を含む） ⑤ 民生・児童委員

⑥ 町内会・自治会の人 ⑦ 民間の支援団体

⑧ 特定の相談相手はいない ⑨ その他（具体的に： ）

Q４ 現在避難している世帯の主な生活資金について、お答え願います。（複数回答可）

① 秋田県内で働いている方の給料 ② 年金・恩給 ③ 貯金

④ 親戚・知人からの援助 ⑤ 雇用保険や失業手当 ⑥ 生活保護

⑦ 東電の損害賠償金 ⑧ 避難元等で働いている夫や家族からの仕送り

⑨その他（具体的に： ）

Q５ 被災前と比較し、現在の生活費はどのような変化がありましたか。

① かなりのかかり増しとなっている ② 多少のかかり増しとなっている

③ あまり変わらない ④ 生活費はあまりかからなくなった

Q６ 現在、同居の家族の中で、秋田県内に避難してから、「眠れない」「集中力の低下」

「イライラする」といった精神面の不調や「体がだるい」「めまいや頭痛」といっ

た身体の不調を訴えるようになった方はいますか。

① いる ② いない

Q６－１ Ｑ６で「いる」と答えた方にお聞きします。不調を訴える方はどなたですか。

① 子ども（１８歳未満） ② 子どもと大人 ③ 大人
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Q６－２ Ｑ６－１で不調を訴える方はどのような症状を訴えていますか。

（具体的に）

Q６－３ 県では、希望される方に対しまして、保健師等が訪問し健康等上記の悩みに関

する相談活動を行っております。訪問相談を希望しますか。

① 希望する ② 希望しない

※ 希望する方は、個別票にてご連絡ください。

３ 避難先での行政サービス

Q７ 現在居住している市町村から提供される行政サービスで、不便を感じる分野に

ついて、お答え願います。（複数回答可）

① 特になし ② 育児・児童福祉 ③ 障害者福祉 ④ 老人福祉

⑤ 母子保健 ⑥ 医療・健康 ⑦ 学校教育 ⑧ その他

（サービスの中で不便を感じる具体的な内容）

４ 避難者の支援

Q８ 支援制度など生活再建に必要な関係情報の提供が不十分と思う行政機関をお答

え願います。（複数回答可）

① 国 ② 被災県 ③ 被災市町村 ④ 秋田県

⑤ 秋田県内の居住市町村 ⑥ 不十分とは思わない

Q９ 行政機関等からの情報提供の手段として、もっと充実してほしいものをお答え

願います。（複数回答可）

① 広報・情報誌等の郵送 ② 各行政機関のホーム・ページ

③ サロン等の拠点施設 ④ マスメディアによる報道

⑤ 相談会・説明会 ⑥ その他（具体的に： ）
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５ 就労の希望

Q１０ 避難しているご家族の就労状況をお答え願います。現在避難している方の中で秋田県

内で就労している方はいますか。

① いる Ｑ１０－１～２へ

② いない Ｑ１０－３～５へ

Q１０－１ 「Q１０」で「①いる」と答えた方にお聞きします。働いている方はどなたですか。

① 母子避難の母 ② 父子避難の父 ③ 親子全員（成人夫婦）避難の父

④ 親子全員（成人夫婦）避難の母 ⑤ 親子全員（成人夫婦）避難の両親

⑥ 単身避難の本人 ⑦ その他（具体的に： ）

Q１０－２ 「 Q１０」で「①いる」と答えた方にお聞きします。働いている方の就労形態をお答え

願います。

① 正社員 ② 雇用期間が決まっている臨時社員 ③ ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

④ 親子全員(成人夫婦)避難の両親とも働いている場合、どちらも正社員

⑤ 親子全員(成人夫婦)避難の両親とも働いている場合、正社員と臨時社員

⑥ 親子全員(成人夫婦)避難の両親とも働いている場合、正社員とﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

⑦ 親子全員(成人夫婦)避難の両親とも働いている場合、どちらも臨時社員

⑧ 親子全員(成人夫婦)避難の両親とも働いている場合、臨時社員とﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

⑨ 親子全員(成人夫婦)避難の両親とも働いている場合、どちらもﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

⑩ その他

Q１０－３ 「 Q１０」で「②いない」と答えた方にお聞きします。現在、就職をするためにハローワ

ークへ登録など就職活動を行っていますか。

① ハローワークに登録して就職活動をしている

② ハローワークに登録しないで就職活動をしている

③ 就職したいと思っているが、現在は就職活動をしていない

④ 就職することは考えていない

Q１０－４ 「 Q１０－３」で、①又は②の「就職活動をしている」と答えた方にお聞きします。どの

ような職種を希望していますか。

① 事務的職業 ② 専門的・技術的職業 ③販売の職業 ④サービスの職業

⑤ 保安の職業 ⑥ 輸送・機械運転の職業 ⑦建設の職業 ⑧農林漁業の職業

⑨ 運搬・清掃・包装等の職業 ⑩管理的職業

⑪ その他（具体的に： ）
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Q１０－５ 「 Q１０－３」で、①又は②の「就職活動をしている」と答えた方にお聞きします。どの

ような雇用形態を希望していますか。

① 正社員 ② 雇用期間が決められた臨時社員 ③ パート・アルバイト

④ その他（具体的に： ）

Q１１ 起業・創業を希望する方は、お答え願います。

① 起業・創業を希望する ② 支援制度を知りたい

※ 支援機関・団体をご紹介しますので、個別票にてご連絡ください。

Q１２ 農林水産業への従事を希望する方は、お答え願います。

① 経験があるので、直ちに従事したい

② 研修を受けてみたい

③ 支援制度を知りたい

※ 支援機関・団体をご紹介しますので、個別票にてご連絡ください。

６ 今後の予定について

Q１３ 今後の予定について、お答え願います。

① 帰県する時期を決めている（ 年 月ころ）

② 他県へ移動する時期を決めている（ 年 月ころ）

③ いずれは帰県したいが、時期は決めていない Ｑ１４へ

④ すでに秋田県に定住している Ｑ１３－２へ

⑤ 秋田県に定住したい・定住を決めている Ｑ１３－１～４へ

⑥ 他の都道府県に定住したい

⑦ 未定（理由： ）

Q１３－１ 秋田県内への定住について、どの程度の期間を想定してますか。

① 永住したい

② 今の就職先を定年退職するまで

③ 子どもが独立するまで

④ 子どもが高校を卒業するまで

⑤ 子どもが義務教育を終了するまで

⑥ 県外で就職先を見つけるまで

⑦ 住宅の借上制度が終了するまで

⑧ その他（具体的に： ）

-54-



Q１３－２ 秋田県を定住先として決めた一番の理由をお答え願います。

① 家族の中に秋田県出身者がいる ② 親類や知人がいる

③ 教育環境や子どもの学校の関係 ④ 行政や地域の支援体制

⑤ 地震や津波などの災害が少ない ⑥ 放射能汚染の心配がない

⑦ 生活がしやすい ⑧ 仕事が決まった（自営含む）

⑨ その他（具体的に： ）

Q１３－３ 秋田県への定住を考えるにあたり、どのような支援を望みますか。（複数回

答可）

① 医療・福祉の助成

② 不動産情報（空き家、空き地）の提供

③ 住宅購入・リフォームに対する支援

④ 公営住宅への優先入居

⑤ 育児・教育の助成

⑥ 公共交通機関の利用助成

⑦ 就業支援

⑧ 起業支援・経費助成

⑨ 既移住者とのネットワーク形成、体験談を聞く機会の設定

⑩ 地元住民との交流会の開催

⑪ その他（具体的に： ）

Q１３－４ 秋田県への定住を考えるにあたり、住居としてどこを考えていますか。

① 住宅を購入（建築）

② 公営住宅（県営住宅・市町村営住宅） 別添の調査票にご記入下さい。

③ 賃貸（マンション・アパート・戸建て住宅）

④ 実家・知人宅

⑤ その他（具体的に： ）

Q１４「Q13」で「③いずれは帰県したいが、時期を決めていない」方に伺います。決め

られない主な理由をお答え願います。（複数回答可）

① 被災地での住宅が確保できない ② 街の再生など被災地の復興の目処が不明

③ 被災地の除染の目処が不明 ④ 放射能による健康への影響が不安

⑤ 被災地での仕事が見つからない ⑥ 子どもの育児、教育を優先したい

⑦ 福島県内で自主避難者用の施設がない

⑧ 避難元の市町村等からの指示に従いたい

⑨ その他（具体的に： ）
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７ 支援の要望について

Q１５ 今、必要としている支援について、下の事項から４つ以内で選択してください。

① 就労関係 ② 避難生活に対する助成

③ 障害者福祉サービス ④ 介護サービス

⑤ 医療費の助成 ⑥ 心身の健康の保持

⑦ 育児・子育て ⑧ 子どもの教育・学習

⑨ 被災地からの情報提供 ⑩ 秋田での暮らしの総合相談

⑪ 避難者交流会の開催 ⑫ 各種イベントへの招待

⑬ 生活再建にかかる相談 ⑭ 放射能にかかる健康相談・検診

⑮ 原発事故の損害賠償の相談 ⑯ 被災地への帰還（一時帰還を含む）

⑰ その他（具体的に： ）

Q１６ 秋田県や、今居住している市町村に対する要望を自由にお書きください。

Q１７ 国に対する要望を自由にお書きください。
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Q１８ 避難元の県や市町村に対する要望を自由にお書きください。

Q１９ その他避難者支援に関するご意見を自由にお書きください。

アンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。

本アンケート調査票を同封の返信用封筒により、７月３日（金）

までに返送ください。

なお、本アンケート調査の集計結果については、県のホームペー

ジ等により公表するほか被災県にも提供しますが、個人が特定され

ることのないよう十分に配慮します。

担当・問い合わせ先

秋田県総合政策課被災者受入支援室

TEL 018-860-4504 FAX018-860-4520
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